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Přivítali jsme nové 
občánky

Nové 
multifunkční 
hřiště v Děrném

Žáci z „dolní“ 
v televizi
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Slovo starostky

Vážení spoluobčané,
je před námi měsíc, se kterým 
přicházejí nekrásnější svátky v roce - 
vánoční svátky. Krásná a kouzelná je 
ale atmosféra celého adventu. Někdo 
hodnotí uplynulý rok a někdo se těší 
na následující rok. Myslím si, že obojí 
je správné a přirozené.
Koncem minulého měsíce jsme na 
náměstí rozsvítili strom, který tak 
doplňuje jeho nádhernou vánoční 
atmosféru. Také první adventní 
koncert v kostele sv. Josefa se nesl 
v krásných houslových tónech 
houslového virtuoza Pavla Šporcla. 
Jeho houslové umění a vtip, se kterým 
uváděl svá hudební čísla, zanechalo ve 
všech přítomných dokonalý kulturní 
hudební zážitek.
Rovněž jsem se zúčastnila rozsvícení 
vánočního stromečku ve Vlkovicích. 
Je pravdou, že nazdobený vánoční 
strom patří i do místních částí, protože 
to podtrhuje tu pravou vánoční 
náladu i tam.
Také jsme počátkem minulého měsíce 
přivítali naše nejmladší občánky, 
kterých přišlo celkem 19. Je to krásná 
událost nejen pro rodiče, sourozence 
a prarodiče, ale i pro nás. Slavnostní 
obřady jsou neopakovatelné, úsměvné 
a i uplakané  Pro naše miminka byl 
připraven dáreček jako vzpomínka, 
a to knížka Princezna Terezka z 
Fulneku.
Naopak koncem měsíce jsme měli 
setkání s jubilanty, která se od letošního 
roku konají v našem kulturním 
centru. Jubilantů bylo několik desítek 
a byl pro ně připraven malý dáreček, 
a to keramická miska, kterou vyráběli 
žáci s učitelkami z našich základních 
škol. Na programu byla nejen dobrá 
nálada, ale i divadelní a hudební 
vystoupení našich dětí a o taneční 
číslo se postaraly naše seniorky  
Děkuji všem, kteří přišli, a věřím, že 
setkání bylo příjemné nejen pro nás, 
ale i pro ně samotné.
Další jednání, kterých jsem se 
zúčastnila, měla pracovní charakter. 
Byla to jednání na krajském úřadě, s 
různými institucemi a organizacemi a 
rovněž s projektanty. 
I když je ještě brzy na úplné hodnocení 

uplynulého roku, řekla bych, že 
byl úspěšný a zdařilý. Byla spousta 
věcí, které se podařily zrealizovat 
nebo uskutečnit, o čemž jsem vás 
pravidelně informovala ve svém 
úvodníku.  A jako všechno v životě, 
tak i na městě byly věci, které se pořád 
nedaří posunout tak, jak bychom si 
představovali. Pozitivní ale je, že těch 
úspěchů bylo určitě podstatně víc. Je 
to jako v životě, kdy jsme si zcela jistě 
každý prošli hezkými radostnými dny, 
ale asi každého z nás potkaly i starosti 
a trápení. To vše ale asi k životu patří, 
a tak si myslím, že je důležité zaměřit 
se na to krásné a podařené a snažit se, 
aby se i nezdary dovedly k úspěchu.
Samozřejmě, že vše, co se událo 
ve městě a v místních částech, je i 
zásluhou všech zaměstnanců, a to 
nejen na městě, ale rovněž ve všech 
našich příspěvkových organizacích. 
Proto mi dovolte jim za jejich práci 
poděkovat, nesmírně si vážím těch, 
kteří pracují a jsou ochotni obětovat 
i něco ze svého volného času pro to, 
aby právě těch úspěchů bylo mnoho. 
Děkuji vám za práci a jsem ráda, že 
jsou na úřadě lidé, kteří umí řešit 
nastalé situace operativně a neskrývají 
se za slova „nejde to“ anebo „bylo 
málo času.“
Nezastupitelné místo ve městě mají 
organizace a spolky na našem území. 
I jim velmi děkuji za práci a činnost, 
protože ta jejich je dobrovolná. 
Zvláštní místo ve městě mají i osadní 
výbory, kdy spolupráce se neustále 
zlepšuje a za ochotu dělat něco pro 
ostatní spoluobčany jim také děkuji. 
K městu rovněž neodmyslitelně 
patří hasiči a i jim patří veliký dík za 
všechno, co dělají pro nás všechny.
Jsem velmi ráda, že se nám podařilo 
velice zjednodušit možnost čerpání 
finančních prostředků přímo z 
rozpočtu města, a věřím, že toto 
ocení nejen předsedové osadních 
výborů, ale také pro nás město to 
bude jednodušší. Také mne těší, že 
ač bylo několik obtížných věcí, které 
se řešily, tak mohu konstatovat, že 
při dostatečné komunikaci je všechno 
snazší a jednodušší. Snažíme se 
podporovat aktivity občanů ve všech 
místních částech, a tak když bude 

někde další „super nápad,“ tak za 
námi přijďte a pokud to bude jen 
trochu možné, budeme podporovat 
jeho realizaci.
Do dalšího roku si neseme několik 
velkých investičních akcí. Prvotní 
by měla být rekonstrukce Knurrova 
domu, kdy veřejná zakázka na 
zhotovitele již byla vyhlášena. Bude to 
nejen finančně, ale i stavebně náročná 
práce, ale výsledek bude zcela jistě 
ku prospěchu občanů a města. Další 
významné investice, které by měly 
být realizovány, je rekonstrukce 
bývalé školy ve Vlkovicích, 
zateplení a výměna oken budovy 
technických služeb a samozřejmě 
se bude realizovat minimálně jedno 
další multifunkční hřiště. Další 
plánované investiční akce se budou 
realizovat dle přiznaných dotací. 
Rovněž budeme obnovovat vybavení 
hasičských jednotek, a to nejen 
automobily, ale pravděpodobně dojde 
i na hasičské objekty. Samozřejmostí 
bude další postupná oprava bytového 
a nebytového fondu.
Všechno bude ovšem odvislé od 
schválení rozpočtu města na rok 
2017, který je již nyní zveřejněn na 
webových stránkách města a který 
se bude schvalovat na posledním 
prosincovém zasedání zastupitelstva 
města.
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Radka Krištofová
starostka

Komentář místostarosty 

František Schindler
místostarosta

Vážení občané Fulnecka,
vánoční svátky, svátky klidu a 
míru jsou za dveřmi. Většině to zní 
ironicky, poněvadž o klidu nemůže 
být ani řeč, ale ten mír je nade 
všechno nejdůležitější.  Bereme to jako 
samozřejmost a vyprávění generace, 
která ty hrůzy zažila, mladé lidi málo 
zajímá.
Nynější společnost řeší úplně jiné 
problémy - nezájem, zákeřnost, 
podlost, chamtivost a touha po moci 
jsou vlastnosti, které nám u rádoby 
politiků vadí nejvíce jak na celostátní 
úrovni, tak i v té komunální.
Momentální situace malých 
živnostníků je docela složitá, protože 
nikdo pořádně neví, koho se EET 
týká a koho ne. Prostě klasika, malý 
živnostník je lovná zvěř pro státní 
aparát, ten se nemůže bránit jako 
vlivné společnosti, které mají armádu 
právníků, nemá na to ani peníze ani 
čas. „Všetci kradnů“ stačilo na to, aby 
se další balvan navalil na jejich záda, 
a bohaté firmy si vesele dál posílají 
miliardy do daňových rájů. Tak mi 
to připadá, jako když „Zloděj křičí, 
chyťte zloděje!“ 
V tento předvánoční čas bych 
chtěl poděkovat všem spolkům za 
vaši dlouholetou práci a těm nově 
vzniklým hodně energie a trpělivosti, 

protože práce s lidmi není někdy 
jednoduchá. Podle žádostí o grant je 
vás celkem hodně, a tak mě omluvte, 
že nebudu všechny jmenovat. Největší 
základnu mají tradičně sportovci a 
hasiči.
Děkuji Policii České republiky za 
maximální možný přístup k naší 
místní problematice, i když s tím 
někteří škarohlídi nebudou souhlasit, 
ale všichni, kteří tady bydlíme, máme 
ve vás jedinou ochranu a díky vaší 
práci i nejmenší trestnou činnost v 
širokém okolí. 
Děkuji příspěvkovým organizacím za 
služby, které pro město vykonávají, 
díky osadním výborům, které ve 
svých vesnicích organizují různé 
aktivity a informují vedení města o 
místních problémech, chci poděkovat 
všem zaměstnancům našeho úřadu 
za nelehkou práci, kterou vykonávají. 
Pro mnohé lidi to bude možná 
úsměvné, ale díky byrokracii našeho 
státu a EU to tito lidé nemají vůbec 
lehké, poněvadž musí snášet nadávky 
i vyhrůžky. Pro laika zdánlivě 
banální věc na vyřešení bývá naopak 
pro úředníka legislativně složitá a 
zdlouhavá. Děkuji všem aktivním 
zastupitelům, bez kterých bychom se 
neposunuli dále. Někteří toho mnoho 
namluví, ale prakticky nic nedělají. 
Děkuji všem sponzorům a i těm, kteří 

nesponzorují zrovna město, ale různé 
potřebné nadace a spolky.
Děkuji všem lidem, kteří vykonávají 
službu pro nás pro všechny, nejvíce 
ovšem děkuji našim třem hrdinům, 
kteří neváhali riskovat svůj život, aby 
zachránili život mladé maminky.
Krásné a pohodové svátky a všechno 
nejlepší do nového roku vám přeje

Milí spoluobčané, v tuto chvíli 
prožíváme krásný předvánoční 
adventní čas. Rozsvícené vánoční 
stromky umocňují kouzlo Vánoc. 
Mnozí z vás již mají vánoční dárky 
pro své blízké nakoupeny anebo 
vyrobeny, a ti, kteří to nechávají na 
poslední chvíli to určitě také stihnou 
včas. Přijměte, prosím, pozvání na 
některý další adventní koncert do 
kostela sv. Josefa, kdy věřím, že 
zažijete neopakovatelný hudební 
zážitek a milá setkání. Přijďte se 

pozastavit v dnešní uspěchané době a 
prožít společně předvánoční čas.
Závěrem vám přeji klidné a pohodové 
vánoční svátky prožité v kruhu vašich 
nejbližších. Pod stromečkem ať nejen 
najdete to, co si přejete, ale rovněž 
podarujte to, co si přejí vaši blízcí. Do 
nového roku vám z celého srdce přeji 
pevné zdraví, úspěchy v pracovním 
i rodinném životě a těším se na další 
setkání s vámi.

Vážení 
spoluobčané,

přejeme vám 
krásné prožití 

vánočních svátků, 
pohodu a spokojenost. 
Do nového roku 2017 

pevné zdraví, štěstí, osobní 
i pracovní úspěchy

Ing. Radka Krištofová 

František Schindler 

Mgr. Rostislav Musila

Vážení spoluobčané, 
zveme vás na 14. zasedání 

Zastupitelstva města 
Fulneku, které se bude 
konat dne 12.12.2016 v 
16:00 hod. ve velkém 

sále Městského kulturního 
centra Fulnek.

vedení města

OTEVÍRACÍ DOBA MĚSTSKÉHO ÚŘADU O VÁNOCÍCH

Vážení spoluobčané, dovolujeme si 
vás informovat o provozu Městského 
úřadu Fulnek o vánočních svátcích.
23.12.2016	 08:00 – 11:00 hod.,
27.12.2016	 08:00 – 11:00 hod., 
		  12:00 – 14:00 hod., 
(pro veřejnost otevřena pouze podatelna)

28.12.2016	 08:00 – 11:00 hod., 	
		  12:00 – 17:00 hod., 
(pro veřejnost otevřena pouze podatelna)
29.12.2016	 08:00 – 11:00 hod., 	
		  12:00 – 14:00 hod., 
(pro veřejnost otevřena pouze podatelna)

30.12.2016	 zavřeno.

vedení města



4 

www.fulnek.cz
Fulnecký zpravodaj |Prosinec 2016

informace z radnice

Máme další multifunkční hřiště na území města

OBNOVA POMNÍKU RUDÉ ARMÁDY VE FULNEKU

Město Fulnek ve své místní části Děrné 
v měsíci listopadu ukončilo realizaci 
již dalšího multifunkčního hřiště – 
sportoviště. Generálním zhotovitelem 
stavby byla firma NOSTA , s.r.o. V 
průběhu stavby docházelo k nemalým 
komplikacím a změnám, ať už vlivem 
změny v projektové dokumentaci, 
ale také nepředvídatelným úpravám 
v založení hřiště. Největším úskalím, 
které musel zhotovitel řešit, byla 
statická únosnost pláně, kdy se v 
projektové dokumentaci uvažovalo 
založení podloží do hloubky 500 
mm od původní nivelety zpevněné 
plochy a únosnost zhutněné pláně 
byla požadovaná minimálně 35 MPa. 
Provedením tří kontrolních sond, ze 
kterých vizuální kontrolou a následnou 
statickou zátěžovou zkouškou byly 
zjištěny výsledky nezměřitelné 
hodnoty, jelikož byl pokles větší než 
22mm a únosnost cca 5 MPa. Poté 
došlo po konzultaci se stavebním 
dozorem investora, projektantem a 
zhotovitelem k vyhloubení, výměně 
podloží (horniny) v tloušťce 400 mm 
včetně pokládky separační geotextilie 
300g/m2 a podsyp z větší frakce 
až 125 mm, po provedení tohoto 
opatření na sondě byla provedena 
další statická zátěžová zkouška opět 
s nedostačující hodnotou. Zhotovitel 
požádal technický dozor investora a 
projektanta o návrh řešení, kdy bylo 
dohodnuto provedení další vrstvy 
400 mm frakcí do 150 mm s další 
geotextilií a provápněním podkladu v 
tloušťce 100 mm. Po provedení tohoto 
opatření byla naměřená hodnota 
zátěžovou zkouškou vyšší než 35 
MPa. Celková hloubka založení je 
1200mm od stávajícího povrchu hrací 
plochy. Tato skutečnost si vyžádala 

zvýšené finanční náklady ve výši 
478 tisíc Kč. Další nemalou změnou, 
která proběhla v průběhu realizace 
hřiště, bylo zhotovení oplocení po 
obvodu hrací plochy, kdy v původní 
projektové dokumentaci zakreslené 
oplocení kopírovalo s odstupem 
katastrální hranici pozemku. V 
případě zhotovení této verze by 
docházelo k zanášení hrací plochy 
nečistotami ze svahu, který by se 
nacházel v oplocené části. Oplocení 
bylo navrženo bez dřevěných 
mantinelů z poplastovaného pletiva 
do výšky 2,5m a ve zvýšených částech 
z polypropylénových sítí. Toto řešení 
by mělo za následek deformace 
pletiva. V původním projektu byly 
branky navržené odnímatelné do 
pouzder, které byly osazené ve hrací 
ploše. Podstatnou změnou, která byla 
několikrát projednávána se zástupci 
osadního výboru Děrné, byla změna 
osvětlení hřiště. V původním projektu 
bylo navržené osvětlení ze čtyř 
osmimetrových vysokých stožárů 
s výložníky osazenými svítidly s 

halogenidovými výbojkami v počtu 
8 kusů umístěných v rozích hřiště, 
a které bylo naceněno částkou 
378 tisíc Kč. Tato varianta byla 
nahrazena osazením jednoho stožáru 
s výložníkem umístěného z horní 
(severovýchodní) strany a napojením 
na veřejné osvětlení. Zhotovitel 
v rámci této akce vybudoval 
chodník, který nebyl v projektové 
dokumentaci a je napojen na stávající 
chodník vedoucí do místní prodejny. 
Realizace díla byla plně financována z 
rozpočtu města a vyžádala si celkové 
náklady ve výši 2.683.606,10 Kč, 
oproti původním 2.254.230 Kč, což 
ve výsledku znamenalo navýšení 
finančních prostředků zhruba o 430 
tisíc Kč.
Věříme, že i přes tyto komplikace, 
jak finanční, tak technické, bude 
vybudované sportoviště sloužit 
všem občanům napříč všemi 
věkovými kategoriemi. Přejeme všem 
návštěvníkům mnoho sportovních 
zážitků a příjemně stráveného 
volného času.

vedení města

Oprava nefigurálního pomníku, 
doplněného mísami na řecký 
oheň, vytvořeného v roce 1949  
akademickým  sochařem Karlem 
Vávrou, byla zahájena v červenci 
letošního roku. Jedná se válečný hrob 
č. CZE8116-7614 a současně také o 
nemovitou kulturní památku vedenou 
pod rej. č. 33416/8-1580. Obnova 
byla provedena podle zpracovaného 
záměru  a  v  souladu se závazným 
stanoviskem Městského úřadu Odry. 
Práce probíhaly pod dohledem 
orgánů státní památkové péče. Akce 
byla spolufinancována z rozpočtu 

Moravskoslezského kraje částkou 
40 000 Kč, město Fulnek poskytlo z  
rozpočtu 106 600 Kč. Práce provedl pan 
Miroslav Berger a celkový výsledek 
byl kladně hodnocen. Ještě zbývá 
upravit terén okolo schodišťových 
stupňů a na jaře provést výsadbu 
navrženou odborníkem.

Odbor IŽP
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Návštěva rodáků z Vlkovic

Informace o změně při přechodu agendy SMMF na město

Povinné kontroly kotlů na tuhá paliva

Dne 15.11.2016 proběhlo na radnici 
setkání s hosty z Německa, kteří patří 
mezi potomky rodáků z Vlkovic.
Při příjemném povídání jsme narazili 
na téma pomníku ve Vlkovicích, který 
patří obětem 1. a 2. světové války. 
Na pomníku byla zhruba před 4 lety 
odcizena krásná socha anděla a čtyři 
věnečky s andílky, které byly umístěny 
po obvodu pomníku. Bohužel se 
městu od té doby nepodařilo najít 
finanční zdroje, aby mohl být pomník 
opraven do takové podoby, jak jej 
kdysi obyvatelé Vlkovic vybudovali 
a znali. Přislíbili jsme prověření této 
situace a hlavně prověření možností 
financování. Z opačné strany byla 
přislíbena taktéž možnost finančního 
spolupodílení. Co pro nás bylo určitě 
velkou inspirací je, že právě rodáci 
z Vlkovic mají v Německu založen 

„archiv“ Fulneku, kde mají uloženy 
veškeré dokumenty. Tyto dokumenty 
měli ve vlastnictví lidé, kteří byli z 
Fulneku po válce odsunuti. Jedná 
se o knižní publikace, staré mapy a 
především fotografie. 
Asi bychom se mohli přiučit, a pokud 
bude vůle našich občanů – především 

pamětníků, bylo by velmi krásné mít 
i u nás archiv Fulneku, který by se v 
budoucnu mohl nacházet v Knurrově 
domě. Pokud by někdo z vás měl 
zájem darovat městu k těmto účelům 
cokoli o historii města, obraťte se, 
prosím, na Odbor vnitřních věcí.

vedení města

Zastupitelstvo města Fulneku 
rozhodlo dne 25.04.2016 o zrušení 
příspěvkové organizace Správa 
majetku města Fulneku ke dni 
31.12.2016. S účinností od 01.01.2017 
přejde majetek, práva a závazky, 
úkoly a činnosti rušené příspěvkové 
organizace Správa majetku města 
Fulneku na zřizovatele město Fulnek. 
V souvislosti s tímto převodem budou 

i nadále zajišťovány činnosti a služby 
pro občany tak jako doposud. 
Činnosti rušené příspěvkové 
organizace bude nově vykonávat 
Finanční odbor Městského úřadu 
Fulnek. 
Pro nájemce městských bytů a 
nebytových prostor, společenství 
vlastníků a občany se nic nemění. 
K nájemním smlouvám není nutné 

uzavírat dodatky a není nutné 
sepisovat nové smlouvy. Není  třeba, 
aby si nájemci měnili jakékoliv údaje 
ve službě SIPO. Stávající agenda 
související s provozem, údržbou 
a nájmy prostor ve vlastnictví 
města Fulnek bude nadále dočasně 
vykonávána na stávajícím místě, tedy 
v budově čp. 214 na ulici 1. máje ve 
Fulneku. 

vedení města

Podle ustanovení § 17 odst. 1 písm. 
h) zákona č.201/2012 Sb., o ochraně 
ovzduší, je provozovatel spalovacího 
stacionárního zdroje (kotle) na 
pevná paliva (uhlí, dřevo, dřevěné 
brikety, štěpka, dřevěné nebo 
rostlinné peletky, rostlinná paliva) o 
jmenovitém tepelném příkonu od 10 
do 300 kW včetně, který slouží jako 
zdroj tepla pro teplovodní soustavu 
ústředního vytápění, povinen 
provádět jednou za dva kalendářní 
roky kontrolu technického stavu 
a provozu zdroje. Provozovatel 
spalovacího stacionárního zdroje 
je povinen zajistit provedení první 
kontroly technického stavu a provozu 
zdroje nejpozději do 31. prosince 
2016.
Povinnost zajistit první kontrolu 
kotle se týká všech kotlů, tedy i 
těch, které budou nainstalovány i v 
letošním roce 2016. Provozovatelem 

zdroje se rozumí právnická anebo 
fyzická osoba, která zdroj skutečně 
provozuje; není-li taková osoba 
známá nebo neexistuje, považuje se 
za provozovatele vlastník spalovacího 
stacionárního zdroje. 
Kontrolu kotle je oprávněná provést 
jen osoba, která je proškolená 
výrobcem a je držitelem oprávnění. 
V případě spalovacích stacionárních 
zdrojů, jejichž výrobce již zanikl 
nebo není zjistitelný, může kontrolu 
technického stavu, provozu a 
instalace provádět odborně způsobilá 
osoba proškolená jiným výrobcem 
stejného typu spalovacího zdroje 
(stejný způsob spalování, stejná nebo 
obdobná konstrukce spalovacího 
stacionárního zdroje).
Seznam odborně způsobilých 
osob proškolených pod dohledem 
Hospodářské komory ČR je 
zveřejňován a aktualizován 

Hospodářskou komorou ČR na jejích 
webových stránkách: http://www.
aptt.cz/opravneni-ozo.php,  nebo na 
webových stránkách výrobce.
Po provedení kontroly obdržíte 
protokol, který je nutno uschovat pro 
případnou kontrolu obecního úřadu 
obce s rozšířenou působností. Od 1. 
ledna 2017 si totiž může úřad města 
nebo obce s rozšířenou působností 
vyžádat potvrzení o revizi. V 
případě nedodržení povinnosti čeká 
domácnosti postih až do výše 20 
tisíc korun. Nejpozději za dva roky je 
nutné revizi kotle zopakovat.
Seznam techniků, který vede Asociace 
podniků topenářské techniky najdete 
na www.aptt.cz/opravneni-ozo.php 
nebo na www.topenaridotace.cz
V roce 2022 bude úplný zákaz 
provozu kotlů 1. a 2. emisní třídy. Toto 
je nařízení Ministerstva životního 
prostředí.

Odbor IŽP
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Představujeme městský úřad

Odbor investic a životního prostředí městského úřadu Fulnek

Odbor investic a životního prostředí 
zajišťuje:
•	 realizaci investičních akcí města
•	 získávání dotací
•	 agendu životního prostředí a 

odpadového hospodářství
•	 údržbu zeleně
•	 vedení evidence a zajištění správy 

majetku ve vlastnictví města

Investice
Podstatným úkolem a náplní odboru 
je zajišťování investiční činnosti, 
která spočívá v přípravě a realizaci 
akcí plánovaných a schválených 
samosprávou, akcí zařazených do 
rozpočtu města či zařazených v 
dlouhodobě plánovaném výhledu. 
Realizace záměru je rozdělena do 
několika částí, které na sebe navzájem 
navazují:
•	 zpracování investičního 

záměru, na základě kterého je v 
poptávkovém nebo výběrovém 
řízení vybrán zhotovitel 
projektové dokumentace,

•	 projektová dokumentace se 
zpracovává pro umístění stavby, 
pro povolení stavby a realizaci 
stavby v rozsahu a obsahu 
dle platné legislativy. Součástí 
projektové dokumentace je 
rozpočet. Zhotovitel projektové 
dokumentace zajišťuje v rámci 
dodávky díla příslušná povolení 
a současně získává status 
autorského dozoru,

•	 v případě možnosti financování 
z jiných zdrojů je po dokončení 
projektové dokumentace žádáno 
o spolufinancování,

•	 po vyřízení všech náležitostí a 
povolení stavby, a na základě 
projektové dokumentace a 
rozpočtu je ve výběrovém řízení 
vybírán zhotovitel, se kterým je 
sepsána smlouva o dílo,

•	 dle složitosti a rozsahu prací a 
díla je poptáván technický dozor 
stavebníka případně koordinátora 
BOZP, který organizuje kontrolní 
dny a při realizaci vykonává 
stavební dohled nad postupem 
prací, dodávkami materiálu, 
stavebních hmot a konstrukcí, 
zvolenou technologií a kvalitou 
prováděných prací, dále sleduje 
dodržování bezpečnosti a ochrany 
zdraví při práci a případně 

také protipožární opatření. Při 
realizaci průběžně sleduje plnění 
termínu realizace a dohlíží na 
dodržování smluvně sjednaného 
rozpočtu,

•	 po převzetí prací, staveniště a 
všech povinných dokladů je dílo, 
na základě písemného protokolu 
převzato, a je požádáno, pokud 
to příslušná stavba vyžaduje, o 
vydání kolaudačního souhlasu s 
užíváním dokončeného díla.

Z výše uvedeného je zřejmé, že doba 
od schválení investičního záměru po 
předání dokončeného díla se může, 
dle složitosti záměru, pohybovat od 
řádově několika měsíců po několik 
let.
K velmi významným a dlouhodobě 
připravovaným investičním akcím 
patří:

•	 rekonstrukce Knurrova paláce,
•	 rekonstrukce Mateřské školy U 

Sýpky.

Dotace
Samostatnou a velmi důležitou 
úlohou odboru je vyhledávání a 
získávání dotací a grantů na realizaci 
investičních i neinvestičních akcí. 
Město nejčastěji čerpá dotace z  
programů, které mají napomoci ke 
zlepšení životního prostředí, života 
obyvatel a dopravní infrastruktury. 
Nejčastěji využívané dotační 
programy:
•	 Operační program Životní 

prostředí 
•	 Integrovaný regionální operační 

program 
•	 Regionální programy podpory 

Ministerstva pro místní rozvoj
•	 Program regenerace MPZ a MPR 

z Ministerstva kultury ČR

V posledních letech město také 
čerpalo dotace: Nadace ČEZ, Státní 
fond dopravní infrastruktury, 
z Moravskoslezského kraje, 
ministerstev a dalších nadací.
Získání dotací je jen začátek 
dlouhodobé práce, která dle typu 
dotace může trvat 5 i 10 let. Jedná 
se o kontrolu udržitelnosti projektu, 
vyhotovování monitorovacích zpráv a 
následná závěrečná kontrola.

Životní prostředí
V přenesené působnosti zajišťuje 
agendu na úseku odpadového 
hospodářství, ochrany přírody 
a krajiny a rybářství. Jedná se o 
kompetence vyplývající z platné 
právní úpravy v jednotlivých 
oblastech.
Podle zákona č. 114/92 Sb., o ochraně 
přírody a krajiny, ve znění pozdějších 
předpisů, odbor vydává:
•	 povolení ke kácení dřevin, ukládá 

náhradní výsadbu,
•	 závazná stanoviska k zásahu do 

registrovaných krajinných prvků,
•	 rozhodnutí o vyhlášení a zrušení 

památných stromů a souhlasy k 
jejich ošetřování.

Podle zákona č. 99/2004 Sb., o 
rybářství vydává rybářské lístky.
Podle zákona č. 185/2001 Sb., o 
odpadech, ve znění pozdějších 
předpisů, dohlíží nad dodržováním 
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některých povinností právnických 
a fyzických osob, vyplývajících ze 
zákona.

V samostatné působnosti zajišťuje 
agendu v oblasti péče o zeleň a vzrostlé 
stromy, odpadového hospodářství 
(problematika komunálního odpadu, 
sběrný dvůr, tříděný odpad), obecně 
závazných vyhlášek  a v oblasti 
přípravy projektů na dotační tituly.

Péče o zeleň a vzrostlé stromy
Každoročně se zajišťuje a z rozpočtu 
města hradí výsadba ve městě a 
místních částech, připravují se 
návrhy na ozelenění určených ploch, 
případná regulace počtu či úplné 
odstranění nevyhovujících keřů a 
stromů, celoročně probíhá ve městě 
a v obcích kontrola a údržba vzrostlé 
zeleně a kvalifikovaným arboristou 
jsou na stromech prováděny redukční, 
bezpečnostní a stabilizační řezy,
•	 přijímá oznámení o trvalém nebo 

přechodném stanovišti včelstev a 
získané údaje poskytuje dále jiným 
subjektům. Chovatel oznámení 
podává u trvalých včelstev 
každoročně do konce února a u 
nových umístění nejpozději 5 dní 
před přemístěním.

Z hlediska odpadového 
hospodářství odbor zajišťuje a 
vykonává:
•	 kompletní koncepci v oblasti 

nakládání s odpady na území 
města, služby, propagace, sběrný 

dvůr a jiné,
•	 dohled nad dodavatelem služeb, 

kterým je v současné době firma 
OZO Ostrava s.r.o., s odvozem a 
likvidací komunálního odpadu, 
separovaného odpadu a služby 
pro občany (změnu typu a 
termínu svozu, velikost nádoby), 

•	 na likvidaci separovaného 
odpadu má město uzavřenou 
smlouvu s firmou EKO – KOM 
a.s., finanční prostředky získané 
za tříděný odpad mohou být 
použity k likvidaci černých 
skládek, k ekologické výchově a k 
rozšiřování sběrné sítě nádob na 
tříděný odpad,

•	 ve spolupráci s firmou ASOMPO 
a.s. je zajištěn sběr a svoz 
bioodpadu (51 ks kontejnerů) ve 
Fulneku a obcích,

•	 dozor nad provozem a činností 
sběrného dvora ve Fulneku, jehož 
provozovatelem je město Fulnek.

Další z mnoha činností 
zajišťovaných odborem investic a 
životního prostředí:
•	 zastupuje a hájí zájmy města ve 

věcech majetkových, vyjadřuje 
se a vydává podmínky týkající se 
zásahů do pozemků ve vlastnictví 
města. Vede evidenci, spravuje a 
zodpovídá za svěřený majetek, 
tedy místních komunikací a 
chodníkových těles, vodovodů, 
kanalizací, dětských hřišť a 
sportovišť,

•	 vede evidenci památkových 

objektů (historické jádro města je 
od r. 1992 Městskou památkovou 
zónou), sleduje jejich technický 
stav, zajištuje případné opravy 
a připravuje záměry obnovy, 
připravuje žádosti o dotace či 
granty a dohlíží ve spolupráci 
s orgány památkové péče na 
realizaci,

•	 kontroluje agendu dopravní 
obslužnosti,

•	 kontroluje umístění a stav 
dopravního značení, zajišťuje 
podklady pro umístění a 
stanovení dopravního značení s 
Policií ČR-DI a odborem dopravy 
MěÚ Odry a také zajišťuje 
informační systém města,

•	 ve spolupráci s firmou Kamil 
Vantuch - Elektro zajišťuje údržbu 
a opravy veřejného osvětlení a 
osvětlení vánoční,

•	 odbor spolupracuje s osadními 
výbory jednotlivých obcí při 
plnění jejich požadavků a úkolů 
plynoucích z veřejných schůzí,

•	 dohlíží na povinnost pravidelnosti 
sečení pozemků, které jsou 
součástí veřejného prostranství, a 
na povinnosti vyplývající z obecně 
závazných vyhlášek města,

•	 odbor zajišťuje aktivity a 
propagaci v oblasti životního 
prostředí, a to především ve 
spolupráci s místními školami a 
sdruženími.

vedení města

Vítání nových 
občánků města

V sobotu dne 05. listopadu 2016 
proběhlo v obřadní síni Městského 
úřadu ve Fulneku slavnostní vítání 
občánků našeho města. Přivítáno 
bylo 19 novorozenců z 28 pozvaných. 
Děti uvítala starostka města paní Ing. 
Radka Krištofová a místostarosta 
města pan František Schindler svým 
krátkým proslovem, obohaceným 
o recitaci básní a zpěv dětí ZŠ T. 
G. Masaryka. Pro vítaná miminka 
byl připraven malý dárek - knížka 
„Princezna Terezka“ a bryndáček, pro 
rodiče kytička a pamětní knížka.
Ještě jednou přejeme dětem šťastné 
dětství, plné radosti a her, a rodičům, 
aby po celý život zůstali pro své děti 
zárukou šťastné budoucnosti.

Odbor vnitřních věcí
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Jak nakládat s bioodpadem ze zahrad a domácností?
Jednou z nových povinností města 
podle novely zákona o odpadech je od 
1. ledna 2015 zajistit vedle stávajících 
míst pro sběr papíru, plastů, skla 
a nebezpečných odpadů i třídění 
biologicky rozložitelných odpadů 
minimálně rostlinného původu. 
Sem patří např. slupky z ovoce a 
zeleniny, listí, větve či tráva a další 
rostlinný odpad z kuchyní a zahrad. 
Tato vyhláška je cestou k tomu, aby 
ČR splnila cíle stanovené Evropskou 
unií pro třídění odpadů v budoucích 
letech, a které se v současné době 
nedaří naplňovat, protože stále 
mnoho odpadu končí na skládkách.  
Město Fulnek má sběr biologických 
odpadů již několik let zavedený. 

BIOODPAD
•	 ve městě třídíme bioodpad do 

hnědých nádob, svoz probíhá 
zpravidla od dubna do listopadu 
kalendářního roku v intervalech 
jedenkrát nebo dvakrát týdně, ve 
městě je pravidelně umístěno 52 
kontejnerů

•	 bioodpad lze rovněž ukládat ve 
sběrném dvoru

Tráva, listí,  slupky z brambor, 
zeleniny a ovoce, kávový odpad, 
čajové sáčky, piliny, hobliny, plevel 
seno, sláma, větvě z pořezu stromů 
délky 25 cm a průřezu 2 cm.

Hlína, potraviny, kosti, popel, vaječné 
skořápky, uhynulá zvířata, podestýlka 
dom zvířat, hřbitovní odpad (umělé 
květiny).

Domácí kompostování: kompostování 
v domácnostech je nejefektivnější 
systém sběru a zhodnocování 
bioodpadů. Je jím možné vysbírat 
až 90 % bioodpadů vznikajících v 
domácnostech. Kompostování je 
nenáročná činnost, která má velký 
dopad na kvalitu životního prostředí. 
Během kompostování se z bioodpadu 
stává materiál obsahující humus, ve 
kterém se váží organické a minerální 
látky a voda, které jsou pak k dispozici 
pro rostliny. Hotový kompost je velmi 
kvalitním hnojivem. 
Jednou z možností jsou kompostéry: 

kompostér použijeme při šetrné 
a ekologické likvidaci rostlinných 
zbytků ze zahrady, ale i organických 
zbytků z domácnosti.

Důvody ke kompostování:
•	 kompostováním dochází ke 

snížení množství směsného 
odpadu v domácnosti až o 40 %,

•	 domácnosti si vyrobí kvalitní 
kompost pro vlastní potřebu,

•	 kompostováním se do půdy vrací 
to, co si z ní člověk bere a co v ní 
chybí,

•	 kompostování přispívá k prevenci 
klimatických jevů spojených s 
degradací půdy.

Město Fulnek v roce 2014 poskytlo 
občanům na tyto služby 600 kusů 
kompostérů. Zájem o kompostéry 
mezi občany stále přetrvává a z 
tohoto důvodu město podává v 
pořadí už druhou žádost na pořízení 
kompostérů. Pokud uspěje, bude jejich 
nákup z 85 %  hradit Evropská unie.  
V druhém kole bude dle požadavku 
občanů požádáno o dalších 300 ks 
kompostérů.

Odbor IŽP

ANO

NE

Jak a proč odstraňovat jmelí?
Jmelí se v posledních 15 letech 
hojně rozšířilo na území 
Moravskoslezského kraje a 
způsobuje usychání a umírání 
stromů nacházejících se v zahradách, 
v parcích, podél komunikací, ale 
také na významných stromořadích, 
alejích, či památných stromech.

Jmelí je stálezelený keřík dvoudomé 
rostliny, jehož větve tvoří husté 
polokulovité trsy dorůstající průměru 
až 100 cm (výjimečně 180 cm). Bílé 
plody, které jsou mírně toxické, rostou 
na samičích trsech. Samčí trsy jsou 
naopak charakteristické zlatavým 
zbarvením lístků. Jmelí je typickým 
poloparazitem, který svému hostiteli 
– dřevině – odebírá důležité minerální 
látky, ale je sám schopen fotosyntézy, 
a tudíž je jen částečně vázaný na 
svého hostitele. Jmelí nenapadá jen 
starší a staré stromy, ale také mladé 
sazenice v blízkosti napadených 
stromů. Paraziticky může žít 30 - 40 
let, výjimečně až 70 let.    
Životní cyklus jmelí se dělí na dvě 
fáze – 1. fázi klíčení, kdy rostlina žije 
ze svých zásob a 2. fázi cizopasnou 
(parazitickou), kdy se vyvíjí trs jmelí, 

kdy využívá vody a živin hostitelské 
rostliny.
1. Fáze klíčení začíná přilepením 
semene ze zralého plodu na větvičku 
hostitelské dřeviny po přenosu 
ptáky i samovolným pádem bobulí. 
Lepkavost plodu způsobuje viscin, 
který je obsažen v dužnině. K 
přilepení semene na větvičku dřeviny 
dochází ke konci zimy, kdy bobule 
dozrávají (prosinec až leden). Substrát 
pro tuto první fázi růstu jmelí nemá 
žádný význam a jmelí vyklíčí na 
větvičkách stromů stejně jako např. na 
skle nebo na kameni. Prvním rokem 
na přelomu jara a léta vzniká přísavný 
terčík. Ze středu terčíku začne do 

kůry vyrůstat primární haustorium 
pevně přidržující mladou rostlinku 
v kůře hostitele. Druhým rokem z 
tohoto prvotního kořínku vyroste 
jeden nebo více zelených, korových 
provazců (kořenů), jež se pod kůrou 
rozrůstají do všech stran. Z nich pak 
druhotné haustoria pronikají lýkem 
a kambiem až na dřevo. Přímo do 
dřeva nepronikají, jsou však dřevem 
hostitelské dřeviny obrůstány při 
tloustnutí větví. Jmelí pomocí svých 
haustorií ze dřeva odčerpává vodu 
a živiny pro vytváření organických 
látek fotosyntetickou asimilací. Třetím 
rokem primární listy jmelí opadnou. 
Vyrůstají větvičky a v letním období 
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vyrostou i listy druhé generace. Ve 
čtvrtém vegetačním roce v letním 
období opadají listy druhé generace 
a vyvinou se listy třetí generace a 
s nimi se vytvoří základy květů. V 
pátém vegetačním roce již může jmelí 
od ledna (nejčastěji však od počátku 
března) do dubna rozkvést a v létě 
opět vymění listy. Po pátém roce 
může jmelí kvést každoročně.

Nejčastější způsobem přenosu 
semen je z pozřených plodů. 
Semena jmelí po průchodu zažívacím 
traktem ptáků mají lepší klíčivost. 
Pozřené plody jmelí procházejí 
zažívacím traktem ptáků velmi rychle 
(15 až 20 minut), přenos semen na 
větší vzdálenosti je tímto způsobem 
prakticky vyloučen. Dalším způsobem 
šíření semen jmelí je na zobácích, 
případně na jiných částech těl ptáků. 
Ptáci mají ve zvyku si zobáky čistit 
jeho otíráním o větve stromů. Tímto 
způsobem může dojít k přenosu i na 
značné vzdálenosti.

Jmelí se nachází na listnatých i 
jehličnatých dřevinách, mezi dřeviny 
silně napadené jmelím patří: lípy 
(Tilia sp.), topol kanadský (Populus 
x canadensis Moench), topol bílý 

(Populus alba) vrby (Salix sp.), javory 
(Acer sp.), jabloně (Malus sp.), jeřáb 
ptačí (Sorbus aucuparia), arónie 
(Aronia melanocarpa), trnovník 
akát (Robinia pseudoacacia), hlohy 
(Crataegus sp.), ořešák černý (Juglans 
nigra), jedle bělokorá (Abies alba), 
borovice lesní (Pinus sylvestris). Do 
skupiny dřevin (prozatím) vůči 
jmelí imunní patří buk lesní (Fagus 
sylvatica), topol černý pyramidální 
(Populus nigra „Italica“), modřín 
opadavý (Larix decidua) a některé 
exotické dřeviny.
Důsledkem výskytu jmelí dochází k 
oslabování vitality dřevin z důvodu 
nadměrného odnímání vody a živin, 
následnému ulamování větví v místě 
trsu jmelí, zasychání vrcholů stromů i 
jinak oslabených větví a postupnému 
odumírání napadené dřeviny.
Z důvodu zvyšující se intenzity 
plošného napadení dřevin jmelím se 
obracíme na vlastníky, kteří na svých 
pozemcích evidují výskyt jmelí, aby 
se z důvodu zmírnění jeho šíření 
pokusili eliminovat jeho výskyt.
Doporučený postup eliminace jmelí: 
•	 provádět kontrolu dřevin 

zaměřenou na výskyt jmelí a 
jeho včasnou likvidací zabránit 
dalšímu šíření, 

•	 odstraňovat jmelí ořezem větví 
s trsy jmelí (vylamováním se 
nezabrání jeho dalšímu šíření),

•	 podpořit vitalitu stromu zálivkou 
a přihnojením draslíkem,

•	 v případech napadení více než 
50 % objemu koruny přistoupit 
ke kácení dřevin, pokud nejde o 
významné stromy (aleje, solitéry 
v parku, památné stromy) tyto 
přednostně ošetřovat.

Při odborných ořezech nebo při 
kácení se postupuje v souladu 
se zákonem č. 114/1992 Sb., o 
ochraně přírody a krajiny, ve znění 
pozdějších předpisů.  Je nutno vydat 
povolení ke kácení dřeviny.

V případě dotazů či žádostí o 
konzultace ve vazbě na případná 
ošetření či kácení a zákonných 
postupů můžete kontaktovat Městský 
úřad Fulnek, odbor  investic a 
životního prostředí, tel. 556770887.

Zdroj: Ing. Eva Mračanská, AOPK 
ČR: Rozšiřování jmelí na území 
Moravskoslezského kraje 2012, Aktuální 
informace k problematice jmelí 2016 (foto 
AOPK ČR), internet.

Odbor IŽP

Poskytování úvěrů z Fondu rozvoje bydlení města Fulneku
V souladu s přijetím nových Zásad 
pro poskytování úvěrů z Fondu 
rozvoje bydlení města Fulneku 
Zastupitelstvem města Fulneku dne 
29.08.2016 je možno podávat žádosti 
o poskytování úvěrů z Fondu rozvoje 
bydlení města Fulnek.
Město Fulnek bude v roce 2017 v rámci 
výběrového řízení poskytovat úvěry 
žadatelům -  fyzickým či právnickým 
osobám, které na území města včetně 
jeho částí vlastní obytné budovy nebo 
jejich stavby, bytový dům či byt. 
Jednotlivé druhy úvěrů může žadatel 
kumulovat, přičemž maximální 
možná výše takto kumulovaných 
úvěrů může činit až 200.000 Kč na 
jednoho žadatele. Lze sjednat i nižší 
dobu splatnosti. Nově je možno 
sjednat formu zajištění dluhu. Zde 
má žadatel možnost výběru z více 
forem zajištění dluhu, a to formou 
ručitelského závazku, zástavním 
právem k nemovité věci, dohodou o 
srážkách ze mzdy nebo jiných příjmů, 
případně je zde možnost navrhnout 
jiné adekvátní zajištění. Úvěry lze 
čerpat pouze bezhotovostní formou 
na základě předložení daňového 

dokladu (faktury apod.). Tiskopisy 
s žádostí o úvěr jsou k dispozici na 
finančním odboru města Fulnek a 
na internetových stránkách města. 
Termín pro podání žádostí je stanoven 

od 1.11.2016 do 31.01.2017.
Pro další informace kontaktujte 
vedoucího finančního odboru Ing. 
Jana Bártu na telefonu 556 770 890 
nebo na e-mailu: barta.jan@fulnek.cz

Finanční odbor

Poskytování úvěrů z Fondu rozvoje bydlení města Fulneku 
 
V souladu s přijetím nových Zásad pro poskytování úvěrů z Fondu rozvoje bydlení města 
Fulneku Zastupitelstvem města Fulneku dne 29.08.2016 je možno podávat žádosti o 
poskytování úvěrů z Fondu rozvoje bydlení města Fulnek. 
Město Fulnek bude v roce 2017 v rámci výběrového řízení poskytovat úvěry žadatelům -  
fyzickým či právnickým osobám, které na území města včetně jeho částí vlastní obytné 
budovy nebo jejich stavby, bytový dům či byt.  
 
V tabulce jsou uvedeny bližší specifikace úvěrů: 
 

poř. 
číslo 

účel úvěru 
lhůta 
splat. 

v letech 

úrok v 
% p.a. 

max. výše 
úvěru v 
tis. Kč 

1 obnova střechy (krytiny i konstrukce) starší 10 let 5 2 200/ dům 

2 
obnova vnějších omítek (fasády) domu včetně oplechování u domu staršího 
10 let 

5 2 
50/ byt, 

100/ dům 

3 zateplení obvodového pláště u domu staršího 10 let 5 2 
50/ byt, 

100/ dům 

4 výměna výplní otvorů (oken, dveří) u domu staršího 10 let 5 2 
100/ byt, 
200/ dům 

5 izolace proti spodní vodě domu staršího 10 let, protiradonové opatření 5 2 100/ dům 

6 
zřízení malé čistírny odpadních vod ke stávajícímu domu a při výstavbě 
nového domu 

5 2 100/ dům 

7 

zřízení plynového nebo elektrického topení včetně přípojky ve stávajícím 
domě nebo při výstavbě nového domu (včetně vytápění pomocí tepelného 
čerpadla, instalace solárně-termických nebo fotovoltaických soustav pro 
přitápění nebo přípravu teplé vody) 

5 2 
80/ byt, 

200/ dům 

8 výměna elektroinstalace u domu staršího 10 let 5 2 
50/byt, 

100/dům 

9 výměna ústředního vytápění (rozvody, otopná tělesa) u domu staršího 10 let 5 2 
50/byt, 

100/dům 

10 vestavba bytu do půdního prostoru 5 2 200/dům 

11 
zřízení kanalizační nebo vodovodní nebo plynové přípojky ve stávajícím 
domě nebo při výstavbě nového domu 

5 2 50/dům 

12 Vyvložkování komínu 5 2 50/dům 

13 
Výměna technického vybavení domu v souladu s podmínkami dotačního 
programu „Kotlíkové dotace v Moravskoslezském kraji“   

5 2 200/dům 

 
Jednotlivé druhy úvěrů může žadatel kumulovat, přičemž maximální možná výše takto 
kumulovaných úvěrů může činit až 200.000 Kč na jednoho žadatele. Lze sjednat i nižší dobu 
splatnosti. Nově je možno sjednat formu zajištění dluhu. Zde má žadatel možnost výběru 
z více forem zajištění dluhu, a to formou ručitelského závazku, zástavním právem k nemovité 
věci, dohodou o srážkách ze mzdy nebo jiných příjmů, případně je zde možnost navrhnout 
jiné adekvátní zajištění. Úvěry lze čerpat pouze bezhotovostní formou na základě předložení 
daňového dokladu (faktury apod.). 
Tiskopisy s žádostí o úvěr jsou k dispozici na finančním odboru města Fulnek a na 
internetových stránkách města. Termín pro podání žádostí je stanoven od 1.11.2016 do 
31.01.2017. 
Pro další informace kontaktujte vedoucího finančního odboru Ing. Jana Bártu na telefonu 
556 770 890 nebo na e-mailu: barta.jan@fulnek.cz 
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Předvánoční otevírací 
doba v Městské knihovně

Pondělí 19.12. 8.00 - 12.00       13.00 - 18.00
Úterý 20.12. 8.00 - 12.00     13.00 - 16.00
Středa 21.12. zavřeno
Čtvrtek 22.12. 12.00 - 18.00
Pátek 23.12. zavřeno

V týdnu od 26.12. – do 30.12. zavřeno. Knihovna 
bude otevřena od 2. ledna 2017.

MěK

informace z rady a zastupitelstva města fulneku

rozhodla
•	 uzavřít darovací smlouvu za 

účelem dovybavení Jednotky sboru 
dobrovolných hasičů Fulnek o 
darování 1 ks ochranného štítu a 2 
ks řezačů skel v celkové hodnotě 
8.349 Kč mezi Moravskoslezským 
krajem, IČ: 708 90 692 jako dárcem a 
městem Fulnek jako obradovaným,

•	 neschválit zveřejnění záměru 
prodeje části pozemku parc. č. 189/1 
(ostatní plocha, ostatní komunikace) 
o výměře 95 m2 v k. ú. Jerlochovice,

•	 zveřejnit záměr pronájmu části 
pozemku parc. č. 1345/1 (zahrada) o 
výměře 60 m2 v k. ú. Fulnek na dobu 
neurčitou za minimální nájemné ve 
výši 2 Kč/m2/rok,

•	 zveřejnit záměr pronájmu pozemku 
parc. č. 1803 (zahrada) o evidované 
výměře 2850 m2 a části pozemku 
parc. č. 1796 (trvalý travní porost) 
o výměře 1000 m2 v k. ú. Fulnek 
na dobu neurčitou za minimální 
nájemné ve výši 2 Kč/m2/rok, s tím, 
že pozemky budou pronajímány po 
částech jednotlivým žadatelům s 
předností pro stávající uživatele,

•	 uzavřít smlouvu o smlouvě budoucí 
o zřízení služebnosti inženýrské 
sítě spočívající v právu zřízení 
a umístění vodovodní přípojky 
v pozemku parc. č. 544 (ostatní 
plocha, ostatní komunikace) v k. ú. 
Fulnek pro novostavbu rodinného 
domu umístěného na pozemcích 
parc. č. 522/2 a parc. č. 519/3, oba v 
k.ú. Fulnek, za jednorázovou úplatu 
za zřízení služebnosti ve výši 50 Kč 
za každý započatý m2 (minimální 
celková sazba činí 1.000 Kč včetně 
DPH),  ve prospěch vlastníka 
budoucích panujících pozemků 
parc. č. 522/2 a parc. č. 519/3, oba 
v k. ú. Fulnek,

•	 uzavřít smlouvu o uzavření 
budoucí smlouvy o zřízení  
služebnosti a smlouvu o právu 
provést stavbu spočívající v právu 
zřízení a umístění části stavby 
Silnice I/47 Jerlochovice, most ev. č. 

47-057  Jerlochovice. na pozemcích 
parc. č.  221/1 (lesní pozemek), 
parc. č. 213 (ostatní plocha, ostatní 
komunikace), parc.č. 214 (ostatní 
plocha, ostatní komunikace)  a 
parc. č. 218 (trvalý travní porost), 
vše v katastrálním území Jestřabí u 
Fulneku  ve vlastnictví města Fulnek, 
za jednorázovou úplatu za zřízení 
služebnosti ve výši 50 Kč za každý 
započatý m2 (minimální celková 
sazba činí 1.000 Kč) + jednorázový 
poplatek ve výši 5.000 Kč + DPH, 
s Ředitelstvím silnic a dálnic ČR, 
státní příspěvková organizací se 
sídlem Na Pankráci 546/56, PSČ 145 
05, Praha 4 - Nusle, jako budoucím 
oprávněným,

•	 uzavřít dohodu o splátkách dluhu v 
celkové výši 6.360,18 Kč, spočívající 
v neuhrazeném nájemném a 
zálohách za služby za užívání bytu 
č. 2 v domě na ulici Masarykova 
č.p. 55 ve Fulneku, a dále úrok z 
prodlení s nájemcem, kdy dluh 
bude splácen ve splátkách ve výši 
nejméně 500 Kč měsíčně,

•	 uzavřít dohodu o splátkách dluhu 
v celkové výši 1.703 Kč, spočívající 
v neuhrazeném úroku a poplatku 
z prodlení za prodlení s úhradou 
nájemného a záloh za služby spojené 
s užíváním bytu č. 2 v domě na ulici 
Mendlova ve Fulneku s nájemcem, 
kdy dluh bude splácen ve splátkách 
ve výši nejméně 300 Kč měsíčně,

•	 uzavřít dohodu o splátkách dluhu v 
celkové výši 2.479,45 Kč, spočívající 
v neuhrazeném nájemném a 
zálohách za služby za užívání bytu 
č. 1 v domě na ulici Řeznická č.p. 31 
ve Fulneku, a dále úrok z prodlení 
s nájemcem, kdy dluh bude splácen 
ve splátkách ve výši nejméně  1.000 
Kč měsíčně,

•	 uzavřít nájemní smlouvu o nájmu 
bytu k bytu č. 5 v domě čp. 69 na ulici 
Masarykova ve Fulneku s nájemcem 
na dobu určitou od 01.11.2016 do 
31.01.2017. Nájemné činí 3.637 Kč/
měsíc,

•	 že nejvýhodnější nabídku na 
realizaci veřejné zakázky malého 
rozsahu, „Technický dozor 
stavebníka a činnost koordinátora 
BOZP - Knurrův palác,“ předložila 
firma INGESTA spol. s r.o., Hasičská 
550/50, 700 30 Ostrava - Hrabůvka, 
IČ: 253 91 194, s nabídkovou cenou 
380 000,00  Kč bez DPH a uzavřít 
příkazní smlouvu na „Technický 
dozor stavebníka a činnost 
koordinátora BOZP - Knurrův 
palác,“ s firmou INGESTA spol. s 
r.o., Hasičská 550/50, 700 30 Ostrava 
- Hrabůvka, IČ: 253 91 194,

•	 uzavřít dodatek č. 1 ke smlouvě 
o dílo č. 180/2016/IŽP na akci: 
„Centrum pro setkávání, sport 
a relaxaci občanů v Děrném“ s 
firmou NOSTA, s.r.o. zapsanou v 
obchodním rejstříku vedeném KS 
v Ostravě, oddíl C, vložka 5248 se 
sídlem Svatopluka Čecha 2088/13, 
741 01 Nový Jičín, IČ: 476 71 416, 
zastoupenou Ing. arch. Zdeňkem 
Klosem, jednatelem společnosti.

vzala na vědomí
•	 Lesní hospodářský plán s platností 

od 01.01.2016 do 31.12.2025 pro 
LHC Městské lesy Fulnek, p.o.,

•	 petici dle zákona č. 85/1990 Sb. 
o právu petičním s žádostí za 
odstranění značky zákaz vjezdu 
osobních automobilů a motocyklů 
na ul. Švermova ve směru z hlavní 
silnice na Opavu podanou dne 
19.09.2016.

schválila
•	 změnu rozpočtu města Fulneku 

rozpočtovým opatřením č. 16/2016, 
po kterém činí příjmy	 8 8 
743 620,63 Kč, výdaje 92 750 080,00 
Kč, financování 4 006 459,37 Kč,

•	 odpověď na petici dle zákona č. 
85/1990 Sb. o právu petičním 
s žádostí za odstranění značky 
zákaz vjezdu osobních automobilů 
a motocyklů na ul. Švermova ve 
směru z hlavní silnice na Opavu 
podanou dne 19.09.2016.

USNESENÍ 56. SCHŮZE RADY MĚSTA FULNEK ZE DNE 05.10.2016

Úplná znění usnesení jsou uveřejněna na webových stránkách města www.fulnek.cz
Radka Krištofová, starostka
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rozhodla
•	 udělit souhlas ZŠ a MŠ T. G. 

Masaryka Fulnek, p. o. k přijetí 
finančního daru ve výši 27.000 Kč 
od firmy Rocksteel, s.r.o. se sídlem 
Dukelská 526, Šenov u Nového 
Jičína, IČ: 286 12 698, na základě 
darovací smlouvy,

•	 uzavřít dodatek č. 1 SMLOUVY 
O TECHNICKÉ PODPOŘE č. 
272/2011/VV programového 
vybavení VITA software se 
společností VITA software, s.r.o.,     
Na Beránce 57/2, 160 00 Praha 6, IČ: 
610 60 631,

•	 uzavřít dodatek č. 2 ke smlouvě 
o dílo č. 180/2016/IŽP na akci: 
„„Centrum pro setkávání, sport 
a relaxaci občanů v Děrném“ s 
firmou NOSTA, s.r.o. zapsanou v 

obchodním rejstříku vedeném KS 
v Ostravě, oddíl C, vložka 5248 se 
sídlem Svatopluka Čecha 2088/13, 
741 01 Nový Jičín, IČ: 476 71 416, 
zastoupenou  Ing. arch. Zdeňkem 
Klosem, jednatelem společnosti,

•	 uzavřít smlouvu o provozování 
služebních vozidel mezi městem 
Fulnek a Městským kulturním 
centrem Fulnek, příspěvková 
organizace, IČ: 277 89 772, se sídlem 
Palackého 305, 742 45 Fulnek,

•	 uzavřít dodatek č. 12 k pojistné 
smlouvě č. 2447508119 o pojištění 
souboru vozidel mezi městem 
Fulnek jako pojistníkem a Českou 
pojišťovnou, a.s., IČ: 452 72 956, se 
sídlem Spálená 75/16, 113 04 Praha 
1,

•	 uzavřít dohodu o náhradě za 
zhodnocení bytu č. 4 v domě čp. 49 

na ulici Masarykova ve Fulneku s 
nájemcem za provedenou výměnu 
dvou plastových oken v bytě v ceně 
20.929 Kč vč. DPH a uzavřít dohodu 
o náhradě za zhodnocení bytu č. 4 
v domě čp. 49 na ulici Masarykova 
ve Fulneku s nájemcem za instalaci 
plynového kotle v ceně 32.779 Kč 
vč. DPH a za instalaci rozvodů v 
ceně 9.000 Kč vč. DPH. Náhrada 
za zhodnocení bytu v rozsahu 
zůstatkové hodnoty kotle a rozvodů 
náleží nájemci ke dni skončení 
nájmu.

schválila
•	 změnu rozpočtu města Fulneku 

rozpočtovým opatřením č. 19/2016, 
po které činí příjmy	 89 762 840,63 
Kč, výdaje 93 439 060,00 Kč, 
financování	3 676 219,37 Kč.
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rozhodla
•	 že nejvýhodnější nabídku na 

realizaci veřejné zakázky malého 
rozsahu, „Oprava chodníku u 
prodejny JEDNOTA ve Fulneku,“ 
předložila firma Martin Fajmon, 
Palackého 306, 742 45 Fulnek, IČ: 
718 42 608, s nabídkovou cenou 
269 329,18  Kč bez DPH a uzavřít 
smlouvu o dílo na „Oprava 
chodníku u prodejny JEDNOTA ve 
Fulneku“, s firmou Martin Fajmon, 
Palackého 306, 742 45 Fulnek, IČ: 
718 42 608,

•	 uzavřít smlouvu o smlouvě budoucí 
o zřízení služebnosti  spočívající 
v právu zřízení a umístění 
bezbariérové rampy na pozemcích 
parc. č. 1281 (ostatní plocha, ostatní 

komunikace) a parc.č 1299 (ostatní 
plocha, zeleň), oba v k. ú. Fulnek 
ve vlastnictví města Fulnek, ke 
stavbě čp. 304 (objektu občanské 
vybavenosti) umístěné na pozemku 
parc. č. 1287 v k.ú. Fulnek za 
jednorázovou úplatu za zřízení 
služebnosti ve výši 50 Kč za každý 
započatý m2 (minimální celková 
sazba činí 5.000 Kč včetně DPH),  
ve prospěch družstva Jednota, 
spotřební družstvo v Hodoníně, se 
sídlem Národní třída 384/13, 695 
01 Hodonín, IČ: 000 32 263, jako 
vlastníka budoucího panujícího 
pozemku parc. č.1287 v k. ú. Fulnek,

•	  že nejvýhodnější nabídku na 
realizaci veřejné zakázky malého 
rozsahu „Výměna interiérových 

dveří v části objektu Městského 
úřadu ve Fulneku“ podala 
firma Dobré stavby, s.r.o., se 
sídlem Serafinova 396/9, 719 00 
Ostrava-Kunčice, IČ: 258 28 495, 
s nabídkovou cenou 390 000,00 
Kč bez DPH a uzavřít smlouvu o 
dílo, jejímž předmětem je „Výměna 
interiérových dveří v části objektu 
Městského úřadu ve Fulneku“ 
s firmou Dobré stavby, s.r.o., se 
sídlem Serafinova 396/9, 719 00 
Ostrava-Kunčice, IČ: 258 28 495.

schválila
•	  změnu rozpočtu města Fulneku 

rozpočtovým opatřením č. 18/2016, 
po kterém činí příjmy 89 762 
840,63 Kč, výdaje 93 439 060,00 Kč, 
financování 3 676 219,37 Kč.

schválilo
•	 rozpočtový výhled města Fulneku 

na období 2017 – 2020,
•	 změnu rozpočtu města Fulneku 

rozpočtovým opatřením č. 17/2016, 
po kterém činí příjmy	 8 9 
762 840,63 Kč, výdaje 93 439 060,00 
Kč, financování	 3 676 219,37 
Kč,

•	 zvýšení závazného ukazatele 
investiční příspěvek pro Městské 
kulturní centrum Fulnek, 
příspěvková organizace, IČ: 
27789772 o 460.000 Kč na celkovou 
výši 460.000 Kč,

•	 zvýšení závazného ukazatele 
příspěvek na provoz pro Technické 
služby města Fulneku, příspěvková 
organizace, IČ: 72081244 o 200.000 
Kč na celkovou výši 7.300.000 Kč.

rozhodlo
•	 vyhlásit výběrové řízení na 

poskytnutí úvěrů z Fondu rozvoje 
bydlení města Fulneku na rok 

2017, termín pro podání žádostí do 
31.01.2017,

•	 uzavřít Smlouvu o kontokorentním 
úvěru č. 3200294369/16 se 
společností Česká spořitelna, a. s., 
Praha 4, Olbrachtova 1929/62, PSČ 
140 00, IČ: 452 44 782,

•	 nabýt do vlastnictví pozemek 
parc. č. 746 (trvalý travní porost) o 
výměře 3572 m2 v k. ú. Stachovice se 
všemi součástmi a příslušenstvím, 
za kupní cenu 285.760 Kč, tj. 80 Kč/
m2 od České republiky - Státního 
pozemkového úřadu se sídlem 
Husinecká 1024/11a, 130 00 Praha 
3 - Žižkov, IČ: 013 12 774 a uzavřít 
kupní smlouvu mezi městem Fulnek 
jako kupujícím a Českou republikou 
- Státním pozemkovým úřadem se 
sídlem Husinecká 1024/11a, 130 00 
Praha 3 - Žižkov, IČ: 013 12 774, jako 
prodávajícím,

•	 neschválit prodej části pozemku 
parc.č. 512/1 - dle geometrického 
plánu č. 117-120/2016 se jedná o 

pozemek parc. č. 512/8 (ostatní 
plocha, sportoviště) o výměře 132 
m2 v k. ú. Jílovec,

•	 nabýt do vlastnictví pozemek parc. 
č. 747/2 (ostatní plocha, ostatní 
komunikace) o výměře 503 m2 v k. 
ú. Stachovice se všemi součástmi 
a příslušenstvím za kupní cenu 
100.600 Kč, od prodávajících a 
uzavřít kupní smlouvu o převodu 
nemovité věci mezi městem Fulnek 
jako kupujícím a prodávajícími. 

vzalo na vědomí
•	 zápis z jednání Finančního výboru 

Zastupitelstva města Fulneku ze 
dne 12.10.2016,

•	 zápis z jednání Kontrolního výboru 
Zastupitelstva města Fulneku ze 
dne 10.10.2016,

•	 přehled veřejných zakázek malého 
rozsahu zadaných Městským 
úřadem Fulnek a příspěvkovými 
organizacemi města v období 
01.08.2016 - 30.09.2016.
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rozhodla
•	 uzavřít dohodu o ukončení smlouvy 

o výpůjčce, jejímž předmětem 
je pozemek parc. č. 710, jehož 
součástí je stavba bez čp./če. (objekt 
občanské vybavenosti - kaple sv. 
Rocha a Šebestiána), v k. ú. Fulnek, 
mezi městem Fulnek jako půjčitelem 
a Městským kulturním centrem 
Fulnek, příspěvková organizace, IČ: 
277 89 772, se sídlem Palackého 305, 
742 45 Fulnek, jako vypůjčitelem, ke 
dni 31.12.2016,

•	 zveřejnit záměr pronájmu prostor 
sloužícího podnikání - nebytového 
prostoru o výměře 45,58 m2 v 1. NP 
domu č.p. 214 na ulici 1. máje v obci 
a k. ú. Fulnek, parc. č. 535 a 536/2, 
na dobu neurčitou, za účelem 
skladu a drobné nerušící výroby,  
při minimální ceně nájemného 300 
Kč bez DPH/m2/rok,

•	 uzavřít dohodu o splátkách 
dluhu v celkové výši 16.541,49 Kč, 
spočívající v nedoplatku za úhrady 
za služby spojené s užíváním bytu č. 
2 v domě na ulici Fučíkova č.p. 170 
ve Fulneku, a dále úrok z prodlení s 
nájemci, kdy dluh bude splácen ve 
splátkách ve výši nejméně  1.000 Kč 
měsíčně,

•	 uzavřít nájemní smlouvu o nájmu 
bytu k bytu č. 3 v domě čp. 7 na ulici 
Fučíkova ve Fulneku s nájemcem, 
na dobu určitou od 01.12.2016 do 
31.05.2017. Nájemné činí 2.164 Kč/
měsíc,

•	 uzavřít smlouvu o poskytnutí 
účelové neinvestiční dotace ve výši 
28.810 Kč určenou k zabezpečení 
akceschopnosti jednotky sborů 
dobrovolných hasičů a podpoře 
zabezpečení plošného pokrytí 
území Moravskoslezského kraje 
jednotkami požární ochrany mezi 
Moravskoslezským krajem, IČ: 708 
90 692, se sídlem 28. října 117, 702 
18 Ostrava jako poskytovatelem a 
městem Fulnek jako příjemcem,

•	 uzavřít smlouvu o poskytnutí 
účelové investiční dotace ve výši 
225.000 Kč určenou na financování 
uznatelných nákladů spojených 
s pořízením nového dopravního 
automobilu pro Jednotku sboru 
dobrovolných hasičů Lukavec mezi 
Moravskoslezským krajem, IČ: 708 
90 692, se sídlem 28. října 117, 702 
18 Ostrava jako poskytovatelem a 
městem Fulnek jako příjemcem,

•	 uzavřít Smlouvu o realizaci 
překládky sítě elektronických 
komunikací u realizace díla „Úprava 
autobusových zastávek, přechodů 
pro chodce a chodníků v k.ú. 
Pohořílky u Kujav“ v majetku Česká 
telekomunikační infrastruktura a.s., 
se sídlem Olšanská 2681/6, 130 00 

PRAHA 3 - Žižkov, IČ: 040 84 063, 
DIČ: CZ04084063,

•	 uzavřít dodatek č.1 

smlouvy o dílo č. 161/2016/OIŽP na 
zpracování projektové dokumentace 
Bezpečné přechody pro chodce 
na silnici I/47 ve Fulneku a v 
Jerlochovicích s firmou ELTODO, 
a.s.,  Novodvorská 1010/14, 142 00 
Praha 4 - Lhotka, IČ: 452 74 517,

•	 uzavřít dodatek č. 1 ke smlouvě 
o dílo č. 80/2016/OIŽP na akci: 
„Zpracování pasportu kanalizací 
města Fulnek“ se společností MDP 
GEO, s.r.o., IČ: 255 88 303, se sídlem 
Masarykova 202, 763 26 Luhačovice,

•	 rozhodla uzavřít dodatek č.1 
smlouvy o dílo č.214/2016/OIŽP na 
stavbu Oprava místních komunikací 
ve Fulneku a v Jerlochovicích s 
firmou ALPINE Bau CZ a.s., se 
sídlem Jiráskova 613/13, Krásno 
nad Bečvou, 757 01 Valašské 
Meziříčí, IČ: 026 04 795,

•	 uzavřít Dohodu o činnosti a umístění 
stavby v ochranném pásmu vodního 
díla u díla Úprava autobusových 
zastávek, přechodů pro chodce a 
chodníků v k.ú. Pohořílky u Kujav 
se Severomoravskými vodovody a 
kanalizacemi Ostrava a.s., se sídlem 
28. října 1235/169, Mariánské Hory, 
709 00 Ostrava, IČ:451 93 665,

•	 schválit zadávací podmínky pro 
veřejnou zakázku malého rozsahu 
s názvem „Rekonstrukce a rozšíření 
chodníků v Jerlochovicích“ a 
vyhlásit veřejnou zakázku malého 
rozsahu s názvem „Rekonstrukce a 
rozšíření chodníků v Jerlochovicích“ 
a jmenovat komisi pro otevírání 
obálek a vyhodnocení předložených 
nabídek,

•	 schválit zadávací podmínky na 
podlimitní veřejnou zakázku na 
stavební práce ve zjednodušeném 
podlimitním řízení podle zákona 
č.134/2016 Sb. s názvem „Stavební 
úpravy objektu Knurrův dům“ 
a vyhlásit podlimitní veřejnou 
zakázku na stavební práce ve 
zjednodušeném podlimitním řízení 
podle zákona č.134/2016 Sb. s 
názvem „Stavební úpravy objektu 
Knurrův dům“ a jmenovat komisi 
pro otevírání obálek a vyhodnocení 
předložených nabídek,

•	 uzavřít smlouvu o právu provést 
stavbu spočívající v právu zřízení 
a umístění stavby „Oprava stávající 
místní komunikace na Kapucínské 
ulici ve Fulneku“ na části pozemku 
parc. č. 712 (zastavěná plocha a 
nádvoří) v k.ú. Fulnek ve vlastnictví 
vlastníka,  ve prospěch města 
Fulnek, jako stavebníka.

•	 zřídit služebnost inženýrské sítě 
spočívající v právu zřízení a uložení 
vodovodní přípojky k budově 
čp. 335 (průmyslový objekt) v 
pozemku parc.č.  1393/3 (ostatní 
plocha, ostatní komunikace) v k. ú. 
Fulnek ve vlastnictví města Fulnek, 
ve prospěch panujícího pozemku 
parc. č. 1383/7 v k. ú. Fulnek, jehož 

vlastníkem je společnost R-trade, 
s.r.o. se sídlem Jakubská 121/1, 
Brno-město, 602 00 Brno,  IČ: 269 
46 009,  za jednorázovou úplatu za 
zřízení služebnosti ve výši 1.000 Kč 
+ DPH uzavřít smlouvu o zřízení 
služebnosti inženýrské sítě mezi 
městem Fulnek jako vlastníkem 
služebného pozemku a společnost 
R-trade, s.r.o. se sídlem Jakubská 
121/1, Brno-město, 602 00 Brno,  
IČ: 269 46 009, jako vlastníkem 
panujícího pozemku.                                                                                            

•	 uzavřít smlouvu o uzavření 
smlouvy o smlouvě budoucí o 
zřízení služebnosti a smlouvu o 
právu provést stavbu „Zřízení 
parkovací plochy vč. chodníku pro 
pěší, ul. Masarykova“ spočívající v 
právu umístění vyústního objektu 
na části pozemku parc.č. 1709/22 
(vodní plocha) v k.ú. Fulnek s 
Povodím Odry, státním podnikem 
se sídlem Varenská 3101/49, 
Moravská Ostrava, 702 00 Ostrava, 
IČ: 708 90 021, jako budoucím 
povinným, za jednorázovou úplatu 
za zřízení služebnosti ve výši 75 Kč 
za každý započatý m2, minimální 
celková sazba činí 1.000 Kč+ DPH, 
ve prospěch města Fulnek, jako 
budoucím oprávněným,

•	 uzavřít dohodu o splátkách 
dluhu v celkové výši 3.740 Kč z 
titulu neuhrazené služby sběru, 
svozu, využívání a odstraňování 
komunálního odpadu ve Fulneku 
místní části Jerlochovice u domu 
č.p. 128 za rok 2014, 2015 a 2016, 
s náhradou nákladů spojených s 
vymáháním pohledávky ve výši 
500 Kč a  úrokem z prodlení ve výši 
648,35 Kč, s paní, která je opatrovnicí 
paní, kdy dluh bude splácen ve 
splátkách ve výši nejméně 1.000 Kč 
měsíčně,

•	 uzavřít nájemní smlouvu na 
pronájem části pozemku parc. č. 
1796 (trvalý travní porost) o výměře 
600 m2 v k. ú. Fulnek s  nájemcem, 
na dobu   neurčitou,  nájemné činí 2 
Kč/m2//rok, tj. 1200 Kč ročně,

•	 uzavřít nájemní smlouvu na 
pronájem pčásti pozemku parc. č. 
1796 (trvalý travní porost) o výměře 
400 m2 v k. ú. Fulnek s  nájemcem, 
na dobu   neurčitou,  nájemné činí 2 
Kč/m2//rok, tj. 800 Kč ročně,

•	 uzavřít nájemní smlouvu na 
pronájem části pozemku parc. č. 
1803 (zahrada) o výměře 300 m2 v 
k. ú. Fulnek s  nájemcem, na dobu  
neurčitou,  nájemné činí 2 Kč/m2//
rok, tj. 600 Kč ročně,

•	 uzavřít nájemní smlouvu na 
pronájem části pozemku parc. č. 
1803 (zahrada) o výměře 130 m2 v 
k. ú. Fulnek s  nájemcem, na dobu  
neurčitou,  nájemné činí 2 Kč/m2//
rok, tj. 260 Kč ročně ,

•	 uzavřít nájemní smlouvu na 
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pronájem části pozemku parc. č. 
1803 (zahrada) o výměře 150 m2 
v k. ú. Fulnek s  nájemci, na dobu  
neurčitou,  nájemné činí 2 Kč/m2//
rok, tj. 300 Kč ročně,

•	 uzavřít nájemní smlouvu na 
pronájem pozemku parc. č. 1499 
(zahrada) o výměře 660 m2 v k. 
ú. Fulnek s nájemcem, na dobu 
neurčitou; nájemné činí 1 Kč/m2/
rok, tj. je 660 Kč ročně,

•	 uzavřít nájemní smlouvu na 
pronájem části pozemku parc.č. 
1345/1 (zahrada) o výměře 60 m2 v 
k. ú. Fulnek s  nájemcem, na dobu 
neurčitou; nájemné činí 200 Kč 
ročně,

•	 uzavřít dohodu o ukončení nájemní 
smlouvy č. Fin-NS-06/08-Gol. ze 
dne 30.04.2008, jejímž předmětem 
je nájem pozemku parc.č. 165/1 
v k. ú. Jerlochovice, uzavřenou  s 
nájemkyní, a to ke dni 31.12.2016,

•	 vyřadit z účetní evidence města 
Fulenk účtu 042 nedokončené 
investice.

vzala na vědomí
•	 žádost společnosti PROPLYN 

Fulnek s.r.o., se sídlem nám. 
Komenského čp. 14, 742 45 Fulnek, 
IČ: 258 78 271, zastoupenou panem 
Jaromírem Liberdou, jednatelem 
společnosti, o souhlas s podnájmem 
části nebytového prostoru - prodejny 
(dárkové síně) v domě čp. 14 na 
nám. Komenského ve Fulneku.

souhlasila
•	 dle § 2215 odst. 1 zákona č. 

89/2012 Sb., občanský zákoník, 

s přenecháním části nebytového 
prostoru - prodejny (dárkové síně) 
o výměře 19 m2, do podnájmu panu 
Tomáši Lindovskému, IČ: 738 95 
636, se sídlem Radotínská čp. 952/2, 
743 01 Bílovec, za účelem prodejny 
oční optiky, a to na dobu určitou od 
01.01.2017 nejdéle po dobu trvání 
nájemního vztahu se stávajícím 
nájemcem,

•	 s financováním výměny oken 
a dveří na  hasičské zbrojnici, 
Jerlochovice č.p. 99, Fulnek, v 
předpokládané výši 200.000 Kč 
a tělocvičny, Stachovice čp. 48, 
Fulnek,  v předpokládané výši 
100.000 Kč, a to vše z investičního 
fondu příspěvkové organizace 
Správy majetku města Fulneku.

pověřila
•	 vedoucí Správy majetku města 

Fulneku, příspěvkové organizace, 
k podpisu souhlasu pronajímatele s 
podnájmem nebytového prostoru za 
město Fulnek,

•	 projektovou manažerku Ing. 
Moniku Hořínkovou ke komunikaci 
s Ministerstvem školství, mládeže 
a tělovýchovy a k podání žádosti o 
dotaci.

schválila
•	 směrnici č. 29  pro zadávání 

veřejných zakázek malého rozsahu 
městem Fulnek,

•	 směrnici č. 30 pro zadávání 
veřejných zakázek malého rozsahu 
příspěvkovými organizacemi města 
Fulnek,

•	 aktualizaci č. 2 Plánu financování 

obnovy vodovodů a kanalizací, 
v provozování společností 
Severomoravské vodovody a 
kanalizace Ostrava a.s., se sídlem 28. 
října 169, 709 45 Ostrava, pro období 
2017-2026,

•	 podání žádosti o dotaci na 
Ministerstvo školství, mládeže a 
tělovýchovy v rámci Programu 
133510 - Podpora materiálně 
technické základny sportu, subtitul 
133512 - Podpora materiálně 
technické základny sportovních 
organizací, na realizaci projektu 
„Dětské hřiště - sportoviště v obci 
Vlkovice“,

•	 dodatek č. 1 Vnitřní směrnice k 
provádění inventarizace majetku a 
závazků pro město Fulnek, 

•	 poskytnutí veřejné finanční 
podpory - individuální dotace 
z rozpočtu města Fulneku 
Moravskoslezskému kraji, se sídlem 
28. října 117, 702 18 Ostrava, IČ: 
708 90 692 na spolufinancování 
projektu „Kotlíkové dotace v 
Moravskoslezském kraji“ ve výši 
30.000 Kč a uzavření smlouvy o 
poskytnutí individuální dotace 
z rozpočtu města Fulneku s 
Moravskoslezským krajem, se 
sídlem 28. října 117, 702 18 Ostrava, 
IČ: 708 90 692.

vydala
•	 ceník pro občany města Fulneku 

za pravidelný sběr, přepravu 
a odstraňování směsného 
komunálního odpadu na rok 2017.

inzerce 1/2
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Již několik let žáci i zaměstnanci 
naší školy pomáháme sběrem vršků 
rodičům Natálky překonávat těžkosti, 
které je potkaly. Chcete-li se přidat 
k nám, přineste nám vršky a my je 
rádi předáme a Natálce tak společně 
pomůžeme!

Vilma Klevarová, ZŠ JAK

PODĚKOVÁNÍ
V roce 2016 se nám podařilo díky vaší 
pomoci uskutečnit dva svozy vršků z 
PET láhví. V březnu váhové množství 
víček činilo celkem 755 kg a nyní v 
listopadu dokonce 1164 kg. Výtěžek z 
těchto svozů jsme využili na hrazení 
speciální rehabilitační léčby v lázních 
Klimkovice. Jedná se o program Klim 
therapy, CI therapy a pravidelné 
rehabilitace v Novém Jičíně ve Fyzio 
Beskyd. Tyto speciální programy 
nejsou hrazeny zdravotní pojišťovnou. 
Letos Natálka absolvovala dvakrát 
speciální program Klim therapy a 
dvakrát speciální program CI therapy. 
Díky této pravidelné a kvalitní 
rehabilitaci se Natálce podařilo dostat 

v pěti letech na nožičky a začala 
chodit, což je úžasný posun. Ale tím 
rehabilitace nekončí. U dětí s DMO je 
stále potřeba kvalitní rehabilitace. V 
roce 2017 už máme objednáno několik 
pobytů v Klimkovicích a především 
program CI therapy, kde se bude 
pracovat s levou horní končetinou, 

kterou díky levostranné hemiparese  
Natálka nepoužívá. 
Moc bych chtěla všem žákům i 
zaměstnancům ZŠ J. A. Komenského 
ve Fulneku, kteří se do sbírky zapojili, 
poděkovat. Prosím, sbírejte víčka i 
nadále. Pomůže nám to s další léčbou 
Natálky.

Lenka Hlavinková, maminka

Když jsme se dozvěděli, že budeme 
pasovat prvňáčky, měli jsme velkou 
radost. V hodinách pracovních 
činností jsme vyráběli klobouky a 
také jsme se domlouvali na tom, jaké 
úkoly si pro naše malé kamarády 
připravíme.
Rázem tu byl čtvrtek 20. října. Přišli 
jsme do školy a paní učitelka nám 
rozdala hry, které jsme si donesli. 
Ráno jsme si v jídelně vše potřebné 
nachystali. Nejprve Terka Boudová 
všechny přivítala a rozdělila žáčky 
na dvě skupiny. Děti z 1. B nejprve 
vyplňovaly pracovní sešity a děti z 
1. A chodily po různých stanovištích, 
kde malovaly, střílely z pistole, 
skládaly puzzle, luštily křížovky, 
hrály zajímavé hry - florbal, pexeso, 
domino apod. Někteří prvňáčci nás 
mile překvapili, když nás porazili 
v pexesu. Jednomu chlapečkovi se 
podařilo ze stavebnice postavit veliký 
vlak.
Nakonec proběhla slavnostní 
korunovace – princezna Anička 
Maková poklepala mečem na ramena 
dětí, královna Adriana Vlachová 
jim nasadila čepici a kapucín 
Honza Jurásek jim dal obrázek 
Šmouly a lízátko. Na závěr jsme 
se všichni vyfotili. Prvňáčci se tak 

stali právoplatnými žáky naší školy. 
Přejeme jim, ať se jim ve škole líbí, ať 
se jim daří všechny nástrahy učiva co 
nejlépe zvládnout.

Děkujeme prvňáčkům za tužky, které 
jsme od nich obdrželi, a také za krásné 
dopoledne!

Klára Gebauerová, 6. A, ZŠ JAK 

Sbírejte s námi, má to smysl!

PASOVÁNÍ PRVŇÁČKŮ
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1. adventní koncert

PAVEL ŠPORCL 
„Pocta Paganinimu“

Neděle 27. listopadu 2016 
mimořádně v 18.00 hodin

2. adventní koncert

SLAVÍČEK A LUSCINIA 
pěvecké sbory při ZŠ a MŠ T. G. M. Fulnek

ZUŠ J. A. K. Studénka – 
pobočka Fulnek
Neděle 4. prosince 2016 v 16.00 hodin

4. adventní koncert

NEBESKÁ MUZIKA  
Cimbálovka z Těrchové
Neděle 18. prosince 2016  
v 16.00 hodin

3. adventní koncert

ŽALMAN & spol. 
Vánoční koncert

Neděle 11. prosince 2016  
v 16.00 hodin

v Kostele sv. Josefa  
při Kapucínském klášteře ve Fulneku

K příjemnému předvánočnímu zážitku jste srdečně zváni.

Adventní 
koncerty

2016

Muzeum Novojičínska, p. o.  a Comenius Fulnek, z. s. 
si Vás dovolují pozvat na 

Vstupné na 1. a 3. koncert
Předprodej: 200 Kč

Na místě: 240 Kč

Vstupné na 2. a 4. koncert
Předprodej: 80 Kč
Na místě: 100 Kč

Předprodej bude v Kostele sv. Josefa ve Fulneku a v Informačním centru ve Fulneku.
Změna programu vyhrazena

www.muzeumnj.cz  &  www.comeniusfulnek.cz
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Na Studeneckého kapříka jezdíme 
s našimi dětmi od počátku jeho 
narození a musím za naše žáky, za 
paní asistentky i za sebe říci, že je to 
velmi zdařilá akce. Moc se nám na 
ní líbí, že se zde sejde spousta bezva 
mladých, ale i starších lidiček, kteří 

jsou vždy plni očekávání, co jim zase 
kapřík připraví. Pavel Novák i klaun 
Pepíno nás letos celou dobu skvěle 
bavili, ale největším zážitkem pro 
nás všechny byl taneček s Pepínem, 
kdy jsme si všichni vzájemně měli 
říct, že se máme rádi, měli jsme se 
navzájem pohladit, obejmout a říct 
si slovem nebo jen pohledem, jak si 

jeden druhého vážíme a co pro sebe 
znamenáme. V tu chvíli mělo spoustu 
z nás slzičku v oku, protože všichni 
mladí, starší, tlustí, tencí, modroocí, 

hnědoocí, dlouhovlasí, krátkovlasí, 
prostě všichni si tyto krásné okamžiky 
moc užili..

Marta Červencová, ZŠ JAK 

Rok uběhl jako voda, blížil se 
listopad a to je pro nás doba, kdy 
zveme naše kamarády z jiných škol 
k nám do Fulneku, abychom se 
setkali, popovídali si, zasmáli se, ale 
především změřili své síly v pexesu. 
Ve středu 16. listopadu k nám dorazili 
soutěžící z Oder, Bílovce a Kopřivnice 
a po rozdělení do třech kategorií ve 
dvou základních kolech a jednom 
finálovém jsme si zahráli hru, u které 
je nutné pekelně se soustředit. Jako v 
každé hře je někdo vítězem a někdo 

poraženým, ale celková listina nám 
na závěr ukázala, že žádná škola 
neodešla s prázdnou. Z našich žáků 
obsadila Aneta Lapčíková 1. místo 
v kategorii starších žáků, Eliška 

Randýsková také 1. místo, Jan Kostera 
2. místo ve své kategorii a Valerie 
Halušková byla na 2. místě v kategorii 
mladších žáků. Podle reakcí všech 
zúčastněných byla akce vydařená a 
budeme se těšit na další měření sil v 

jiných soutěžích, které budou ostatní 
školy organizovat. Děkujeme městu 
Fulnek za finanční podporu této akce, 
manželům Kosterovým za zdravou 
svačinku a také vedení naší školy za 
umožnění tohoto turnaje.

                                                                     žáci a učitelé speciálních tříd ZŠ JAK 

Letošní státní svátek 17. listopad 
vyšel na čtvrtek, což znamená, že 
jsme měli volno, dalo se očekávat, že 
pracovní tempo a nadšení pro učení 
budou následující den, tedy v pátek 
18. listopadu, ohroženy. Proto se 
vedení naší školy rozhodlo vyhlásit 
celoškolní relaxační den a ten jsme 
si ve speciálních třídách opravdu 
užili. Nejprve jsme za doprovodu 
relaxační hudby tvořili aroma-
lampičky v keramické dílně a nejen 
my paní učitelky, ale i samotní žáci si 
relaxaci s hlínou a posléze s krásnými 
výtvory moc pochvalovali. A jelikož 

nám počasí přálo a tento pátek byl jak 
dělaný na pouštění draků, naše další 
kroky směřovaly na školní hřiště. 
Oba naši draci se v listopadovém 
větru proháněli po obloze jako rakety 
a my jsme měli občas problém, aby 

nám neuletěli. Zábava, relaxace, 
odpočinek, smích, pěkné výtvory… to 
vše nám páteční relaxační den přinesl 
a budeme se těšit na další.

žáci a učitelé speciálních tříd ZŠ JAK 

STUDENECKÝ KAPŘÍK 2016

TURNAJ ŽÁKŮ SPECIÁLNÍCH TŘÍD V PEXESU

PÁTEČNÍ CELOŠKOLNÍ RELAXAČNÍ DEN

Aktivity žáků 
speciálních tříd

Aktivity žáků 
speciálních tříd

Aktivity žáků 
speciálních tříd
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Každý správný třeťák by měl znát své 
město, jeho historii i současnost.  Měl 
by se ve svém městě orientovat a znát 
jeho památky. Také žáci třetích tříd 
dolní školy se pustili do poznávání 
Fulneku.
Takto o tom napsali žáci z áčka:
Všechno začalo společnou četbou 
knihy Terezka, princezna z Fulneku. 
Na vycházkách jsme pozorovali místa, 
o kterých se v knize psalo, a srovnávali 
s tím, co je tam dnes. V rámci projektu 
Naše město jsme navštívili informační 
centrum, kde jsme dostali spoustu 
propagačních materiálů. Pokračovali 
jsme v Památníku J. A. Komenského 
a v kostele sv. Josefa. Pozorně jsme 
poslouchali výklad paní průvodkyně 
a měli jsme i nějaké otázky.  
Byli jsme i v kostele Nejsvětější 
Trojice a někteří dokonce poprvé. 
Výklad Otce Pavla byl velice poutavý, 
dostali jsme úkoly a v týmech jsme si 
připravili prezentaci. Všichni splnili 
úkoly výtečně a atmosféra kostela 
se nám hodně líbila. Viděli jsme 
zajímavosti, kterých si návštěvníci ani 
nevšimnou. 
Na závěr jsme si vyrobili vlastní 

papírový model města se všemi 
památkami, naší školou a dalšími 
významnými budovami. 
Teď už o Fulneku víme hodně a 
budeme chránit památky v našem 
městě. 
A takto žáci z béčka:
Poznávání našeho města jsme 
věnovali celý měsíc říjen. Navštívili 
jsme Památník J. A. Komenského, 
informační centrum, Žákovský háj, 
kostel sv. Josefa a chrám Nejsvětější 
Trojice. Prošli jsme se po náměstí a 
místních uličkách. Informace jsme 
zpracovávali ve škole. Moc nás bavilo 
nakreslit si plán města. Prohlíželi 

jsme si historické fotografie, paní 
učitelka nám povídala o minulém 
životě fulneckých lidí. Ve skupinách 
jsme tvořili plakáty s obrázky města 
a každý z nás si vyrobil svoji vlastní 
knihu o Fulneku. 
Děti, žijící ve vesnicích okolo Fulneku, 
si připravily referáty o  svých obcích. 
Paní učitelka nás pochválila, jak 
umíme sami pracovat, vyhledávat 
informace a spolupracovat ve 
skupinách.  Až se opraví městský 
úřad, půjdeme se podívat na radnici. 
Pan místostarosta nám slíbil, že nás 
provede, a kdo se nebude bát, může se 
jít podívat i na věž. Už se moc těšíme.

holky a kluci z 3.A a 3.B ZŠ a MŠ TGM

Projekt „ Naše město“

inzerce 1/2
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Společnost MORAVIA Stamping a.s. se sídlem  

ve Fulneku se zabývá vývojem a výrobou dílů lisovaných 

za studena. Nedílnou součástí výrobního programu  

je výroba a vývoj lisovacích nástrojů, kontrolních měrek  

a různých přípravků. Společnost dodává produkty  

do světoznámých automobilek, např. Škoda, BMW, atd. 

Hledáme zaměstnance na pozice: 

* Strojní dělník – obsluha lisu 

* Seřizovač 

* Řidič motorového vozíku 

* Nástrojař – údržbář nástrojů 

* Mistr 

 

Nabízíme: 

* závodní stravování za zvýhodněnou cenu, 

* 5 týdnů dovolené, 

* odměny za nulovou absenci, příplatek za odpolední směnu, příplatek za nepřetržitý provoz, poukázky  

na péči o zdraví, aj., 

* stabilním zaměstnancům poskytujeme příspěvek na penzijní připojištění nebo životní pojištění, odměny  

při životním a pracovním výročí. 

Bližší informace k jednotlivým pozicím: 
www.moraviastamping.com 

Bc. Petra Matušová, personalistka, tel. (+420) 725 812 477, petra.matusova@moraviastamping.com 

Dne 8. listopadu jsme se s napětím 
a očekáváním zúčastnili v Ostravě – 
Dolních Vítkovicích soutěže, která 
je zaměřená na přírodní vědy. Je to 
soutěž, kterou mnozí znáte z televize, 
vysílá se totiž na „Déčku“ a jmenuje 
se Aréna mozků. Paní učitelka Sabina 
Svobodová nás přihlásila a my jsme 
měli za úkol vytvořit pětičlenný tým 
složený z kluků i holek, kteří mají 
docela zájem o sport a přírodní vědy. 
V Ostravě jsme se stali součástí 
televizního štábu, který naše klání 
natáčel. Naši soupeři byli žáci ze ZŠ 
Morávka. Bylo zajímavé sledovat 
všechno to dění kolem natáčení, měli 
jsme svou maskérku, víme, kdo je 
režisér, a kameramani nás mají na 
svědomí, snad budeme v přenosu 
vypadat skvěle! V soutěži pak byly 
náročné úkoly, zdá se, že se na ně 
ani nedá moc připravit. Přestože byla 
soutěž náročná, vyhráli jsme a odvezli 
jsme si s sebou super ceny. Můžete nás 
sledovat i vy v neděli  11. prosince na 
„Déčku!“  My už se moc těšíme, snad 
se i vám všem budeme líbit!!!

 Terka Pírková, Danča Ertlová, Alča Beránková, Martin Přívětivý a Kryštof Sokol, žáci ZŠ a MŠ TGM ve Fulneku

BUDEME V TELEVIZI

inzerce 1/4



19 

Fulnecký zpravodaj |Prosinec 2016
www.fulnek.cz ŠKOLY - ZŠ A MŠ TGM

inzerce 1/4

Metodická sdružení 1. stupně a speciálních tříd  

Základní školy J. A. Komenského ve Fulneku pro vás  

pořádají 

 

 

Kdy: středa14. 12. 2016 v 15 hodin  

Kde: školní jídelna 
 

Prodej vánočních dekorací 

Občerstvení zajištěno 

Vstupné dobrovolné 

 

Těšíme se na vás! 

 

 

Náš-Net.org
TelefonTelevizeInternet Mobil

Od 300 Kč

měsíčně

RYCHLÝ INTERNET
  CHY TRÁ TELEVIZE
    LEVNÉ VOLÁNÍ

Te l . :  603  789  279
www.nas -ne t .or g

... a možnost zřízení 

přípojky ZDARMA!

Napsali jste někdy báseň? Zkusili 
jste nějakou báseň rozstříhat na části 
a znovu je složit? Nebo třeba doplnit 
chybějící rýmy? Že ne? Tohle všechno 
si mohli vyzkoušet žáci naší školy bez 
rozdílu věku v jednom listopadovém 
týdnu v rámci projektu Barevný 
podzim s poezií. Každoročně se tak 
připojíme k celostátnímu festivalu 
Den poezie, pořádanému na památku 
narození K. H. Máchy.
Téma letošního ročníku „Žádný 
člověk není ostrov“ nás inspirovalo k 
vytvoření obrovské puzzle skládačky, 
složené ze samých básniček. 
Prohlédnout si je můžete ve vestibulu 
školy.
Tady je malá ochutnávka:

 (Ne) přítel kamarádství
Kamarádství je velká věc,

však rozervat ho můžeš jak koberec.
Je pravda, že když kamarádům něco 

uděláš,
navrátí se ti to.

Kamarádství je i jako nepřítel.
Vyvolá tě jak učitel!

Má i své kladné stránky,
jako chutné pohárky.

Samota
Jsem doma jen já.

Lidé tu žádní nejsou. 
A já nevím, proč.
Nechci být sama.

Neopustím rodinu.
Zůstanu doma.

Nejsem na poušti.
Žádná fatamorgána.
Vidím svou mámu.

Jsme to, co jíme...
Ondra, Ondra, Ondrášek

má rád český gulášek.
Včera snědl dvě porce,
už se nelíbí Barborce.

Ondra, Ondra, Ondrášek
pořád jí svůj gulášek.
Zase snědl dvě porce,
mění se mu proporce.

V lese rostla bylina,
našla ji tam Halina (Pawlowská).

Tymián se jmenuje,
na kuřeti se griluje.
Bazalka, bazalka,

prodává ji Natálka.
Na kopci, na kopci

v nedaleké obci. 

Eva Kapolková, koordinátorka projektu, ZŠ a MŠ TGM ve Fulneku

PODZIMNÍ HRÁTKY S POEZIÍ
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Každý zahradník vám řekne, co 
vše musí udělat předtím, než uhodí 
mrazy. Také příroda se chystá k 
zimnímu spánku. Velmi pěkně o 
tom píše ve své knize Broučci pan J. 
Karafiát. Jeho metaforu o uspávání 
broučků jsme si půjčili právě z ní a už 
14 let je názvem pro naši společnou 
akci školní družinky a Klubu rodičů, 
určené rodičům a jejich dětem. 
Ta poslední se konala v pátek 11. 
listopadu 2016. 
Na přivítanou zazpíval školní pěvecký 
sbor pod vedením p. uč.  Divínové a 
Mužné. Poté jsme se všichni vydali 
na příjemnou procházku, která vedla 
přes zámek. Na cestu nám svítily 
krásné lampionky, ať už koupené či 
vlastnoručně vyrobené. 
Po návratu na kouzelnou školní 
zahradu si děti zazimovaly své 

broučky a společně s rodiči si mohly 
pochutnat na občerstvení. Je třeba 
poděkovat všem, kteří se jakýmkoliv 

způsobem podíleli na organizaci 
akce. Děkujeme a na viděnou příští 
rok ve stejnou dobu.

školní družina, ZŠ a MŠ TGM

NEPZ je zkratka pro výchovně 
vzdělávací projekt Nejbohatší 
ekosystémy planety Země, který 
vede děti, žáky a studenty od 5 do 
18 let k pochopení významu divoké 
přírody, vnímání jejího ohrožení a 
nutné ochraně. Naše škola se mohla 
zúčastnit prvního setkání s panem 
Milanem Jeglíkem ze spolku Green 
life, který pracuje jako aktivista 
pro záchranu tropického pralesa 
na Sumatře. Během tohoto setkání 
mohly děti zhlédnout videozáznamy 
z fotopastí, na kterých byli zachyceni 
tygři, poslechnout si, jak mohou i 
oni konkrétně pomoci při záchraně 
deštných pralesů. Pořad vysvětlil 
dětem, že se nás týkají problémy 

životního prostředí celé planety, 
nejenom místa, kde žijeme, a nejen 
v současnosti, ale hlavně pro další 
generace. V projektu bude pokračovat 

většina tříd i ve druhém pololetí. 
Přispějí tak na záchranu deštného 
pralesa v ekosystému Leuser.

Lucie Palatová, ZŠ a MŠ TGM

Je mrazivé úterní ráno 15. listopadu 
2016. Žáci 7. třídy a 5. B třídy přešlapují 
před školou a vyhlíží autobus, který je 
dopraví do Ostravy, aby se zúčastnili 
výukového dopoledne v OZO 
Ostrava. 
Cesta rychle utekla a žáci se usadili 
do pohodlných židlí, aby se dozvěděli 
mnoho informací týkajících se třídění, 
svozu a zpracování odpadů. Paní 
školitelka svůj výklad doplňovala 
zajímavě řešenou prezentací a 
kontrolními otázkami, na které 

žákovská družstva složená ze 
sedmáků a páťáků odpovídala a 
sbírala body. Nejlepší družstvo bylo 
odměněno, ale i ostatní účastníci si 
odnesli drobnou pozornost.
Žáci si zasoutěžili, jejich vědomosti o 
třídění odpadů byly doplněny pro ně 
netradiční formou, ale 
byli zklamaní, že nemohli ani malinko 
nahlédnout přímo do provozu OZO. 
Děkujeme vedení města Fulnek, které 
nám věnovalo v rámci soutěže Třídění 
odpadu poukaz na dopravu zdarma.

 Blanka Vránová, ZŠ a MŠ TGM

Uspávání broučků

Projekt NEPZ na ZŠ T. G. Masaryka ve Fulneku

Třídění odpadu vůbec není jednoduché
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V pátek 14. 10. 2016 jsme si vyjeli na 
exkurzi do skanzenu v Rožnově pod 
Radhoštěm. Cesta nám příjemně 
uběhla a v Dřevěném městečku nás 
čekala paní průvodkyně, která nás 
provedla kostelem, měšťanským 
domem a domem fojta. Při prohlídce 
nás nejvíce zaujala starobylá kuchyně, 
kde se u stolu běžně denně scházelo 
10 lidí, obrazy v kostele a místní 
hospoda.
Zajímavý byl i malý hřbitov, který je 
kolem kostela. Jsou zde pohřbeny 
významné osobnosti – my jsme znali 
Jana Karase, manžele Podešvovy a 
Emila Zátopka. Nelíbil se nám modrý 
kazetový strop v kostele, uvítali 

bychom, kdyby paní průvodkyně 
hovořila hlasitěji a nepříjemné také 
bylo, že některé domy byly z důvodu 
rekonstrukce zavřeny. Celkově se 

nám výlet vydařil, nepršelo, dokonce 
vykouklo i sluníčko :) Těšíme se na 
další poznávací výlety.

žáci 7. ročníku, ZŠ a MŠ TGM

V rámci programu Nadačního fondu 
Albert probíhá v naší škole již třetím 
rokem výuka se Zdravou pětkou. 
Žáci prvního stupně absolvovali 
program „Škola Zdravé 5.“ Výuka 
byla zaměřena na seznámení žáků s 
pěti základními zásadami zdravého 
stravování, složením jídelníčku, 
pitným režimem i zásadami hygieny. 
Děti při ní byly rozděleny do skupin, 
v nichž plnily soutěžní úkoly a 
sbíraly „pětky“ do svých týmových 
pokladniček. Učily se orientovat ve 
skladbě vyváženého výživového 
talíře. Společně ve skupinách vytvořily 
jedlý obrázek z různé zeleniny, který 
nakonec s chutí snědly. V šesté třídě 
proběhl program „Párty se Zdravou 
pětkou“ ve cvičné kuchyni, kde si 
žáci vyzkoušeli přípravu zdravých 

receptů. Děti si to moc užily, příprava 
pokrmů a nápojů je bavila. Nakonec si 
své pokrmy s chutí snědly. Děkujeme 

Janě Neštákové ze Zdravé 5 za 
výborně připravený program a těšíme 
se na další spolupráci.

 Lucie Palatová, ZŠ a MŠ TGM

Součástí výuky angličtiny bývá 
učivo o kultuře a slavení svátků v 
anglosaských zemích.        Hned v 
několika předmětech jsme se věnovali 
v „dušičkových dnech“ slavení 
halloweenu. Během hodin anglického 
jazyka jsme vydlabávali dýni Jack-
o´-lantern a rozšiřovali jsme si slovní 
zásobu na toto téma. V češtině jsme 
zase probírali kulturní tradice našeho 
národa, povídali jsme si třeba o tom, 
jak u nás a v našich rodinách slavíme 
Dušičky. Přišli jsme na to, že jsme 
často na své předky hrdí. Zajímalo 
nás také, jak vznikla naše jména, 
proč nás rodiče pojmenovali právě 
našimi konkrétními jmény, co vlastně 
znamenají a jestli mají v našich rodech 
tradici. V dějepise jsme se zase učili 
o Keltech, s jejichž náboženstvím je 

těsně spjat halloween. A v hudební 
výchově jsme zpívali trochu 
strašidelné písničky, například o 
známém českém strašidle - Jožinovi 
z bažin. Ve výtvarné výchově jsme 
zase vytvářeli plakáty a výzdobu 
na setkání, které se mělo uskutečnit 
v naší tělocvičně. To vše jsme dali 
dohromady na „halloweenském 
odpoledni“, kde jsme se setkali i s 
našimi rodiči, sourozenci a dalšími 
příbuznými. Zažili jsme plno legrace 
při sportování, soutěžích, vyrábění 
lucerniček a zároveň jsme si pochutnali 
na skvělém občerstvení, které pro nás 
připravily naše maminky, babičky, ale 
i paní učitelky. Děkujeme za skvělou 
organizaci paním učitelkám Veronice 
Rebrošové, Lence Mužné a paní 
asistentce Štěpánce Kubové.

Žáci 6. A, B, ZŠ a MŠ TGM

Výlet do minulosti

Zdravá pětka na ZŠ T. G. Masaryka ve Fulneku

Halloweenské odpoledne v 6. třídách na ZŠ TGM
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Dne 12. 10. jsme se obě šesté třídy 
ZŠ TGM zúčastnily komiksového 
workshopu, který vedl ing. Daniel 
Vydra, hudebník, ilustrátor a 
tvůrce komiksových příběhů. S jeho 
komiksy se můžeme setkat v různých 
časopisech pro děti, mladé, ale i pro 
dospělé. Setkání bylo velmi příjemné, 
seznámili jsme se s tím, jak komiks 
vzniká a sami jsme si vyzkoušeli, jak 
komiksy psát a vymýšlet... Docela 
jsme se při tvorbě kreslených příběhů 
nasmáli. Děkujeme knihovnicím 
z městské knihovny za organizaci 
workshopu. 

žáci 6. A,B , ZŠ a MŠ TGM

Prvním listopadovým víkendem 
skončila podzimní část fotbalového 
ročníku 2016 / 2017, která po delší 
době přinesla krajskou úroveň 
kategorie mužů. Výsledkově to není 
úplně dle našich představ, ale byli 
jsme svědky mnoha dobrých utkání i 
dobrých hráčů našich soupeřů.
Mužstvo mužů se po podzimní části 
umístilo na 10. místě s celkovým 
skóre 28 : 29 gólů, nejlepšími střelci 
byli Jan Šesták a Ladislav Vašina, kteří 
dali shodně po 6 brankách.
Již třetím rokem hraje také krajskou 
soutěž mužstvo dorostu a v polovině 
ročníku figuruje
na 3. místě se skóre 52 : 23. Mnozí 
hráči již trénují i hrají soutěžní zápasy 
s dospělými a někteří hráči jsou 
budoucností fulneckého fotbalu.
Mládežnická mužstva starších a 
mladších žáků svá utkání hrají v 
rámci okresního přeboru a obě jsou 
po podzimní části na prvních místech 
s celkovým skóre 81 : 14 a 78 : 6 gólů, 
přičemž starší žáci všechna svá utkání 
vyhráli.
Nejmladší kategorií našeho klubu 

jsou starší a mladší přípravky, které 
hrají soutěže také v rámci okresního 
přeboru. V této kategorii se nevedou 
tabulky soutěže, protože tady je 
hlavní radost ze hry a zapojení dětí ke 
sportování a pohybu.
Podzim a zima jsou sice dlouhé, 
ale ani v tomto období nezahálíme. 
Přípravky jsou přihlášeny do krajské 
zimní ligy, všechna mládežnická 
mužstva se zúčastní několika 
jednodenních turnajů,
na což již trénují v hale TJ Fulnek.
Mužstvo dospělých svou přípravu na 
jarní část naplno zahájí 12. 1. 2017 a 

odehraje několik přípravných utkání 
na umělé trávě v Bílovci.
Jarní část ročníku 2016 / 2017 je 
naplánována na 25. 3. 2017.
Dovolte, abych poděkoval všem, kdo 
náš klub podporují finančně nebo 
materiálně, trenérům a  asistentům za 
trpělivost, rodičům za podporu vašich 
dětí, všem ostatním, kdo se podílí 
na chodu  spolku Fotbal Fulnek, a v 
neposlední řadě fanouškům, kteří nás 
podporují na domácích i venkovních 
zápasech.
Zvlášť bych chtěl poděkovat našim 
partnerům, bez jejich finanční pomoci 
by bylo těžké se dále rozvíjet. Jsou to 
Město Fulnek, BETRIM s.r.o., VVM-
IPSO s.r.o., Stavebniny VELMAN, 
WEBER nátěrové hmoty, Autodoprava 
MARTIN FAJMON, ROCKSTEEL 
s.r.o, LUBKAR s.r.o.,
ASOMPO a.s., TRYLAK s.r.o., 
Hospůdka Na hřišti.
Děkujeme vám za podporu a věřím, 
že se ve zdraví potkáme na dalších 
fotbalových zápasech našeho klubu 
všech věkových kategorií.

Michal Berger, předseda představenstva

Komiksový workshop pro šesťáky

Fotbalový podzim skončil

V pátek večer přijelo do Stachovic 
amatérské divadlo SOSO z Opavy s 
představením „Stanice č.3.“ Chtěl bych 
poděkovat všem divákům za plný 

sál, svým kolegyním a kolegům za 
výbornou organizaci a městu Fulnek 
za finanční podporu. Byla to úspěšná 
akce a určitě ji příští rok zopakujeme. 

Fotografii z akce naleznete v zadní 
části Zpravodaje.

Martin Bill, OV Stachovice

Český červený kříž místní skupina 
Lukavec zve všechny 17. prosince 

2016 do Hostince u Jindřicha na 
tradiční vánoční prodejní výstavku s 

besídkou. Těšíme se na vaši návštěvu!

Český červený kříž

Divadlo SOSO ve Stachovicích

Pozvánka do lukavce
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V sobotu 5. listopadu proběhlo ve 
Stachovicích na cvičišti kynologického 
klubu první ,,Psí odpoledne“, které 
pořádal náš nově vzniklý Kynologický 
klub Fulnek. Návštěvnicí měli 
možnost zhlédnout vybavení našeho 
cvičiště, ukázku výcviku malých psích 
plemen a poslechnout si odborný 
výklad zákroku při napadení. Děti 
s rodiči odpovídaly na vědomostní 
otázky „Co víš o psech“, nejlepší byly 
také vyhodnoceny drobnými cenami.
Chladné odpoledne neodradilo naše 
přátele ze Sportovního klubu policie 
Ostrava, kteří nám předvedli odborné 
zadržení služebními policejními psy 
a podali také přihlížejícím odborný 
výklad.
Podívaná to byla strhující, a tak byli 
mnozí čtyřnozí sportovci a jejich 
majitelé odměněni potleskem. K 
občerstvení se podával čaj s domácími 
koláči.
Děkujeme městu za ceny poskytnuté 
do soutěže a za projevenou 
přízeň. Počasí nám přálo a těšíme se 
na další akci, kterou plánujeme 
na jaře.

Kynologický klub Fulnek

První „Psí“ odpoledne ve Stachovicích

 

 

  

Vážení spoluobčané, 

1. - 15. ledna 2017 proběhne Tříkrálová sbírka. Znovu budete mít 
možnost se setkat s koledníky, kteří do Vašich domovů přinášejí 
Boží požehnání a zároveň vám nabídnou uskutečnit dobrý skutek 
ve formě finančního daru na podporu charitního díla v naší vlasti a 
na humanitární pomoc. Velmi si ceníme vaší přízně a podpory a 
dopředu děkujeme za vaši dobrotu a štědrost. 

Za koledníky Tříkrálové sbírky Charity ČR 

 

 

 

„Dobrý a radostný člověk občerstvuje lidská srdce  
už jen svou přítomností“ 

(Malá poselství Vojtěcha Kodeta) 

Rozdělení Tříkrálové sbírky 2017 
 

65% připadá na činnost Charity Odry 
15% na projekty Diecézní charity ostravsko-opavské 

10% na humanitární pomoc v zahraničí 
5% na podporu projektů Charity Česká republika 

5% je v souladu se zákonem určeno na režie sbírky 

Informace o činnosti Charity Odry a Tříkrálové sbírce můžete získat na těchto kontaktech: 
Charita Odry, Hranická 162/36, 742 35 Odry, tel.: 556 731 947, e-mail: info@odry.charita.cz 

web: www.odry.charita.cz 
 

Petr Daňa 
asistent Tříkrálové sbírky  

pro Fulnek a Vrchy 

Bc. Petr Kučerka 
ředitel Charity Odry 
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Léčebné pobyty hrazené zdravotní pojišťovnou 
také v období vánočních svátků

Vánoční pobyt  
(22. 12. - 28. 12. 2016)
s vánočním programem, 

domácím cukrovím 
a nadílkou pod stromeček

Pobytový balíček zahrnuje:

Balíček 9 procedur
1x vstupní vyšetření
3x vstup do bazénu
1x přísadová koupel
1x jodobromová koupel
1x klasická masáž
1x masáž plosek nohou An Mo
1x teplý jodobromový obklad
1x zábal (konopný, nebo růžový)

Bonus k pobytu:
1x 90 minut v léčebném wellnesu (jodobromový bazén, 
vířivky, sauny, kneippův chodník, tepidárium)
1x parafínový obklad

6x ubytovánív jednolůžkovém, nebo dvoulůžkovém pokoji
6x plná penze včetně tradiční sváteční gastronomie
kulturně-společenský program
uvítací přípitek Klimkovickou bylinnou 
dárek z lázní

Jednolůžkový pokoj - 9.970 Kč
Dvoulůžkový pokoj - 8.970 Kč

Silvestrovský pobyt  
(28. 12. - 3. 1. 2017)

se silvestrovskou zábavou 
a novoročním programem

+zdarma vstupenka na 
silvestrovskou zábavu!

Profesionální léčebně-rehabilitační péče
Nezapomenutelná sváteční atmosféra
Bohatý tradiční společenský program

Špičková sváteční gastronomie

Poslední možnost nákupu Vánočního a Silvestrovského pobytu

Více informací o pobytech:
email: rezervace@sanklim.cz
telefon: 556 422 105
infolinka: 800 229 228 www.sanatoria-klimkovice.cz

•	 Pečovatelská služba je službou 
terénní, to znamená, že se 
poskytuje v domácím prostředí 
uživatelů.

•	 Pečovatelská služba je 
poskytována v časové frekvenci 
od 6.00 do 20.00 hod. v rozsahu 
celého týdne včetně sobot, nedělí 
a svátků dle individuálních 
potřeb uživatelů.

•	 Služba je prováděna 
kvalifikovanými pracovnicemi 
v sociálních službách 
(pečovatelkami).

•	 Tuto službu si hradí uživatel sám 
dle aktuálního ceníku (128 Kč / 1 
hod.) Čas pracovnice se počítá po 
čtvrthodinách.

•	 Středisko pečovatelské služby 
pro Fulnek se nachází na adrese: 
Masarykova 390, 742 45 Fulnek

•	 V případě zájmu kontaktujte 
vedoucí pečovatelské služby paní 
Martinu Hezinovou, a to na tel. 
731 075 802 nebo email: martina.
hezinova@odry.charita.cz.          

Poskytujeme tyto pečovatelské 
úkony:
•	 Pomoc při zvládání běžných 

úkonů péče o vlastní osobu.

•	 (dopomoc při převlékání, úprava 
lůžka, dopomoc při přesunech, 
dohled nad podáním léků, 
asistence/dohled, příprava a 
nachystání stravy).

•	 Pomoc při osobní hygieně
•	 (hygiena na lůžku, v koupelně, 

péče o vlasy a nehty, holení, 
promazání pokožky, 
napolohování).

•	 Pomoc při zajištění chodu 
domácnosti.

•	 (praní a žehlení prádla, úklid 
domácnosti či společných prostor, 
nákupy, pochůzky, dopomoc s 
topením).

•	 Poskytnutí stravy nebo pomoc při 

zajištění stravy.
•	 (dovoz obědů s asistencí u oběda 

–servírování stravy, podání stravy, 
dopomoc při stolování).

•	 Zprostředkování kontaktu se 
společenským prostředím.

•	 (dopomoc s doprovázením 
dospělých např. k lékaři, na úřady, 
na nákupy atp.).

•	 Doprava vozidlem Charity Odry.
Poděkování za spolupráci a 
podporu patří městu Fulnek a 
Moravskoslezskému kraji. Bez této 
plnohodnotné spolupráce bychom 
nemohli pomáhat zkvalitňovat život 
spoluobčanů v rámci pečovatelské 
služby.

Charita Odry

Pečovatelská služba na fulnecku
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Zdroj: FANTOVÁ, Petra. Super křížovky pro kluky a holky. 1. vyd. 
Praha: Fragment, 2013.

Vilma Klevarová

pro bystré hlavy - Vánoční 
hrátky s koledou1 zimní měsíc

2 klesá

3 část obličeje
4   . zkrať svatá Máří Magdaléna 

5 hovorově Oldřich
6 opak liché
7 kyselá pochutina
8 honosný dům
9 nástroj na řezání

10 slovenský strýc
11 známý český malíř
12 přidej soli
13 asi
14 útočná bodná zbraň

15 rána
16 pokrývka těl ptáků
17 nejvyšší jihoamerické pohoří

18 dlouhá chvíle
19 pyšný
20 čas
21 město blízké Fulneku
22 nouze

23 časté jméno fenky
24 odnímá

25 úloha
26 tažná zvířata
27 unesení

28 opaky dne

29 dráp

30 strom /český symbol/

31 provinění

32 něm. modrý

33 obloha

34 žen. jméno /26.7./

soutěžní doplňovačka

Řešení aktuální soutěžní tajenky zašlete do 
20. 12. 2016 elektronicky nebo poštou redakci 
Fulneckého zpravodaje (zpravodaj@fulnek.
cz). Do předmětu zprávy napište „tajenka 
prosinec“. Vítěz získá vstupenku na divadelní 
představení Hospoda na růžku. Soutěžní 
doplňovačku připravil Mgr. Alois Kozel.

Řešení tajenky z minulého čísla: Jak na vše 
svaté, tak měsíc po nich. Výhercem se stala 
paní Jaromíra Pensimusová, která získává CD 
Vánoce od Pavla Nováka. Gratulujeme

Těšíme se na vaši návštěvu… 

 
 

Provozní doba  /  PROSINEC 2016: 
 

ÚT – ČT :     10:00 –  21:00 
PÁ – SO :  10:00 – 22:00 
NE :    10:00 – 20:00 
 

23. 12. 2016  -  1. 1. 2017 zavřeno 
 
 

 

Srdečně děkujeme našim 
pravidelným, občasným i náhodným 

hostům za přízeň a podporu v roce 2016.  
 

Přejeme vám a také všem 
spoluobčanům, obchodním partnerům, 

sousedům, příbuzným, přátelům a 
známým  pevné zdraví a mnoho 

úspěchů, radosti a lásky v roce 2017… 
 

 

Vaše  Rockertova kavárna  
Mendlova 127, FULNEK, tel. č.:  552 303 777 

inzerce 1/4

ŘEŠENÍ:
Vánočka

Blíží se nejkrásnější svátky v roce – Vánoce. Doplňte 
správně chybějící slova známých koled. V tajence je 
ukryta jedna z dobrot, která nechybí na vánočním 
stole…
Nesem vám ______________________, poslouchejte, …

Jak jsi krásné, ____________________, vprostřed bídy, 
nebožátko!

Rolničky, ________________________, kdopak vám dal hlas?

Štěstí, zdraví, ____________________ svatý vinšujeme vám, …

Ježíšku, _____________________, já tě budu kolíbati, …

Narodil se __________________ Pán, veselme se, …

Půjdem spolu do _______________, …

Bystré hlavy – Vánoční hrátky s koledou 
 

Blíží se nejkrásnější svátky v roce – Vánoce. Doplňte správně chybějící slova známých koled. V tajence 
je ukryt a jedna z dobrot, která nechybí na vánočním stole… 

Nesem vám ______________________, poslouchejte, … 

Jak jsi krásné, ____________________, vprostřed bídy, nebožátko! 

Rolničky, ________________________, kdopak vám dal hlas? 

Štěstí, zdraví, ____________________ svatý vinšujeme vám, … 

Ježíšku, _____________________, já tě budu kolíbati, … 

Narodil se __________________ Pán, veselme se, … 

Půjdem spolu do _______________, … 

 

             

             
             

             
             

             
             

 

 

ŘEŠENÍ: 

 

    N O V I N Y    
 N E V I Ň Á T K O    
   R O L N I Č K Y   
     P O K O J    
  P A N Á Č K U     
      K R I S T U S
B E T L É M A       
 

Zdroj: 
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Gymnázium Mikuláše Koperníka v Bílovci 
pořádá 

Den otevřených dveří! 
V pátek 9. prosince 2016 od 14:00 do 20:00. 

Naši průvodci Vám odpoví téměř na všechny 
otázky, čeká Vás rovněž příjemné posezení u šálku 

něčeho dobrého a možná i malé překvapení. 

Podrobný program je zveřejněn na webových 
stránkách školy. 

Lépe jednou zažít než o tom stokrát číst! 

Aktuální informace vždy najdete na www.gmk.cz 
nebo volejte na tel. +420 556 414 431.  

Otevíráme také obor s rozšířenou výukou matematiky. 

Přijďte, těšíme se na Vás! 

Milí farníci a občané, doba 
adventní je dobou radostného 
očekávání příchodu Ježíše Krista, 
jeho narození. K adventu patří 
samozřejmě roráty. Ty mají zvláště 
pro děti neopakovatelnou atmosféru 
a v naší farnosti se staly již  tradicí. 

V kostele Nejsvětější Trojice ve Fulneku 
se konají v době od 29. listopadu 
každé úterý a  pátek, vždy v 18 hodin 
rorátní mše svaté. Jsou navštěvovány 
hlavně rodinami s dětmi, které si 
přinášejí s sebou do kostela svíce 
nebo lampičky. Zveme všechny, kteří 
se chtějí duchovně připravit na svátky 
Božího narození, chtějí zakusit vnitřní 
zklidnění a ztišení před Vánocemi.
 „Betlémské světlo“ si můžete zapálit 
a odnést v přinesených lampičkách 
na Štědrý den 24. prosince z kostela 

Nejsvětější Trojice ve Fulneku po 
bohoslužbě pro děti, která začíná v 
16:00. 
Vánoční bohoslužby:
Štědrý den - sobota  24. 12. 
16:00 – bohoslužba pro děti.
22:00 -  půlnoční mše svatá.
Narození Páně - neděle 25. 12.   	
9:00.
Svatý Štěpán - pondělí - 26. 12. - 9:00
Silvestr - sobota 31. 12. 
15:30 – mše svatá s poděkováním za 
uplynulý rok. 
23:00 - kostel Nanebevzetí Panny 
Marie v Jerlochovicích – mše svatá s 

prosbou o požehnání v novém roce  
2017. 
Nový rok - Slavnost Matky Boží, 
Panny Marie - neděle 1.1.2017  9:00.
Možnost prohlídky „betléma“ v 
kostele Nejsvětější Trojice ve Fulneku 
25., 26., 27., 28., 29., 30.12. a 1.1. vždy  
čase 15:30 – 17:00 hodin.
Aktuální informace najdete na 
www.farnostfulnek.cz a www.
krestanskevanoce.cz. 

Požehnané svátky Narození Páně a 
hojnost milostí v celém nadcházejícím 
roce vám přejí vaši duchovní otcové 

P. Pawel a P. Jozef

Advent a Vánoce v kostele Nejsvětější Trojice ve Fulneku

inzerce 1/8

Nabídka brigády
Hospoda U Kaštanů v Děrném hledá obsluhu

Požadujeme: Zdravotní průkaz, věk 18 a více let.
Nabízíme: Dohodu o pracovní činnosti, 68 Kč/h, práci v 

příjemném kolektivu
Email: miroslav.vendrinsky@gmail.com

tel: 704 756 374
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Požadavky:
•		Vyučen	–	dobrý	zdravotní	stav

Nabízíme:
•		Velmi	dobrá	nástupní	mzda
•		Mzdové	zvýhodnění	za	práci	v	nepřetržitém	
provozu

•		Od	1.	ledna	2016	nový	harmonogram	
nepřetržitého	provozu,	2	volné	víkendy	 
za	měsíc

•		5	týdnů	dovolené
•		Poukázky	Flexi	Pass
•		Příspěvek	na	stravování	a	penzijní	
připojištění

•	 	Odměnu	na	letní	a	zimní	dovolenou
•	Příspěvek	na	dojíždění

SEMPERFLEX OPTIMIT s.r.o.,	
Vítkovská	391/29,	742	35	Odry
Mgr.	Jana	Šádková,	personalistka
tel.:	556	763	217 www.semperitgroup.com

http://www.semperflex.com/en/ 
hydraulic-hoses/contacts/europe/semperflex-optimit/

KAŽDÉ ÚTERÝ V 08.00 HODIN 
SE KONAJÍ OSOBNÍ POHOVORY  
V PERSONÁLNÍM ODDĚLENÍ

Firma se  
150tiletou tradicí 
hledá dělníky 
do gumárenské 
výroby  

PŘISPÍVÁME
ZAMĚSTNANCŮM

NA DOJÍŽDĚNÍ
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Prvním dárkem k blížícím se 
Vánocům může být pro seniory i zcela 
nová publikace moravskoslezské 
policie „Černá kronika aneb ze 
soudních síní.“ Záštitu nad tímto 
preventivním projektem převzala 
manželka prezidenta republiky. 
Je nám velkou ctí, že paní Ivana 
Zemanová naši literární novinku 
rovněž dne 3. listopadu 2016 v 
oderském domově pro seniory i 
pokřtila. 
Při slavnostním křtu pak paní 
Ivana Zemanová uvedla: „Pro tento 
slavnostní okamžik, kdy společně 
křtíme knihu „Černá kronika aneb 
ze soudních síní“, jsem zvolila váš 
domov, Domov pro seniory v Odrách, 
jelikož je mi zde mezi Vámi opravdu 
krásně. Společně prosím moji milí 
knize popřejme, aby měla spoustu 
čtenářů. Zároveň ale doufám, že 
zůstane u příběhů knižních a v 
reálném světě vás nic podobného 
nečeká. Spolu s autory věřím, že 
pokud byste se přeci jen do krizové 
situace dostali, kniha vám pomůže 
náležitě reagovat.“

Krajský ředitel moravskoslezské 
policie plk. Mgr. Tomáš Kužel dodal: 
„Nejen postih pachatelů této trestné 
činnosti náleží do naší gesce. Své 
nezastupitelné místo v potírání 
předmětného odsouzeníhodného 
jednání má právě prevence. Čtenáře 
nechceme příběhy děsit ani jimi 
navozovat pocit strachu. Některé 
případy inspirovala realita a spáchaný 
trestný čin. Jsme přesvědčeni, že i 
touto unikátní publikací napomůžeme 
snížit počet obětí.“
Kniha obsahuje dvanáct příběhů 
zachycujících nejčastější nebo 
nejzávažnější páchané trestné činy na 
seniorech (např. podvod s legendou 

vnuk, krádež či loupež, případ 
domácího násilí i rizikovou situaci v 
dopravě atd.). Případ je vždy ukončen 
poučením, jak se v takové situaci 
zachovat, eventuálně se jí vyhnout. 
Právě generace seniorů vzpomíná 
na rubriky „Černé kroniky,“ které v 
minulosti informovaly o trestných 
činech. Zvolený děj jednotlivých 
povídek, mající většinou dohru v 
soudní síni, je inspirován zpravidla 
skutečnými příběhy. Publikace je 
pro větší autentičnost doplněna i 
fotografiemi z míst činů, pořízených 
policisty oddělení kriminalistické 
techniky. A vzhledem k cílovému 
čtenáři byla publikace doplněna 
také o křížovky. Pro seniory se 
zrakovým handicapem je k dispozici 
i audiokniha. Jednotlivé příběhy 
audioknihy opět načetli policisté, 
jeden z příběhů i paní Ivana 
Zemanová. 

V rámci koncepce moravskoslezské 
policejní prevence nový projekt 
navazuje na již vydané a velmi 
úspěšné i žádané “Policejní 
pohádky.“ Ty cílily na nejmladší 
generaci. Zatímco děti v našich 
„Policejních pohádkách“ provázel 
policista Honzík, seniory přirozenou 
formou příběhu s bezpečnostními 
pravidly nyní seznámí policista Jan 
Moudrý. Zůstala i postava soudce 
Přemysla Spravedlivého, stejně jako 
v pohádkové knize. Autorem knihy 

je opět Mgr. Roman Pokorný, soudce 
Okresního soudu v Ostravě, který 
napsal i zmíněné „Policejní pohádky.“
Kromě již zmíněné publikace je projekt 
doplněn doprovodným materiálem v 
totožném vizuálu. Jedná se například 
o lupy či tiskoviny s důležitými 
telefonními čísly. Velikost písma, 
barevnost, případné fotografie či 
ilustrace na doprovodném materiálu 
jsou přizpůsobeny cílové skupině 
seniorů.
Při meziročních srovnáních let 
2014 a 2015 konstatujeme nárůst 
trestných činů, jejichž obětí se stali 
senioři. Konkrétně v roce 2014 se v 
Moravskoslezském kraji stalo obětí 
389 osob starších 65 let, v roce 2015 
to bylo už 471 seniorů (meziroční 
nárůst tedy činí zhruba jednu pětinu). 
Hledali jsme proto co nejefektivnější 
a novou formu prevence tohoto 
trestního jednání. Běžně jsou senioři o 
aktuální trestné činnosti páchané vůči 
nim, spolu s příslušným preventivním 
doporučením, informováni 
prostřednictvím tiskových zpráv a 
médií. Policisté realizují také množství 
besed, určených právě seniorům. I 
přes tuto osvětovou činnost evidujeme 
v kraji ročně stovky případů, jejichž 
obětí se stali senioři. Nejohroženějšími 
trestnou činností byli senioři v 
Ostravě, jde o víc jak polovinu obětí 
v rámci kraje. Častěji se obětí staly 
ženy. Proto přicházíme s novinkou 
věnovanou seniorům. Nová publikace 
pro seniory mohla vzniknout díky 
podpoře Moravskoslezského kraje.

mjr. Gabriela Holčáková, vrchní komisař

„Černá kronika aneb ze soudních síní…“ 
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PRACUJTE PRO NÁS!
Z důvodu rozšiřování výrobních kapacit přijmeme do směnného provozu:

OPERÁTORY VÝROBY

Ł postupné zapracování a zaškolení  na 
pracovní pozici

Ł 5 týdnů dovolené
Ł dotované závodní stravování
Ł poukázka do lékárny každý měsíc
Ł příspěvek na životní nebo důchodové 

pojištění
Ł firemní akce pro zaměstnance
Ł docházkový bonus dvakrát ročně a další

www.mat-plasty.cz

Přijďte se k nám podívat!

web

V sobotu 26. listopadu jsme se 
již tradičně sešli na náměstí 
Komenského ve Fulneku, abychom 
společně s princeznou Terezkou 
z Fulneku rozsvítili vánoční 
stromeček. 
Slavnostní okamžik zahájila svými 
slovy paní starostka města Ing. 
Radka Krištofová a pan místostarosta  
František Schindler. Celý podvečer 
panovala kouzelná předvánoční 
atmosféra, kterou nám pomohl 
vytvořit pěvecký sbor Ondrášek z 
Nového Jičína, ale také princezna 
Terezka se svým průvodem. Součástí 
rozsvícení vánočního stromečku byl i 
mini jarmark, na kterém si návštěvníci 
mohli zakoupit něco na zahřátí či k 
snědku. U pódia rozdávala ve stánku 
paní starostka s panem místostarostou 
vánočky, které nám speciálně pro tuto 
akci upeklo Pekařství Illík spol. s.r.o.
Během celého odpoledne měly děti 
možnost si v dětských workshopech 
vyrobit vánoční stromeček, sněhovou 
vločku, či ozdobit papírového kapra. 

Dovolte nám poděkovat všem 
spolupořadatelům a sponzorům 
akce za jejich aktivity, které vložili 
do tohoto kulturního zážitku a také 
technickým službám, zvukaři a 
pódiovým technikům za skvělou 
spolupráci.
Sponzoři této akce: ČEZ, a.s., 
Pekařství Illík spol. s.r.o.

Pořadatelé akce: Městské kulturní 
centrum Fulnek, příspěvková 
organizace a město Fulnek.
Spolupořadatelé: žáci ZUŠ Fulnek 
- tanečního souboru pod vedením 
paní Vlasty Tarčové, Amálka Kaňová 
alias princezna Terezka, šermířská a 
cestovatelská společnost  ARCUS pod 
vedením PhDr. Pavla Vaňáska.

MKC Fulnek

ROzsvícení vánočního stromu ve Fulneku
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•	 9. prosince (pátek) 
divadelní představení „Setkání 
před Betlémem“  
sál KD Děrné od 18:00 h 

•	 11. prosince (neděle) 
3. adventní koncert „Žalman & 
spol.“ 
kostel sv. Josefa v 16:00 h

•	 17. prosince (sobota) 
tradiční vánoční prodejní 
výstava s besídkou 
Hostinec U Jindřicha v Lukavci

•	 18. prosince (neděle) 
4. adventní koncert „Nebeská 
muzika“ 
kostel sv. Josefa v 16:00 h

•	 19. prosinec (pondělí) 
Hledá se Dory 
kinokavárna Káčko v 17:00 h

•	 25. prosince (neděle) 
Štěpánská zábava – kapely 
Retex a Young Lighters 
sál Městského kulturního centra 
ve Fulneku od 20:00 hodin

•	 25. prosince (neděle) 
Štěpánská zábava 
sál KD Děrné od 20:00 hodin

•	 6. ledna (pátek) 
Warcraft: První střet 
kinokavárna Káčko v 17:00 h

•	 8. ledna (neděle) 
Novoroční koncert 
sál KD Děrné 

•	 21. ledna (sobota) 
Ples města Fulneku 2017 
sál Městského kulturního centra 
ve Fulneku od 20:00 hodin

•	 21. ledna (sobota) 
Hasičský ples v Děrném 
sál KD Děrné od 20:00 hodin

zveme vás

Změna programu vyhrazena.
Více uvnitř tohoto čísla Zpravodaje a na 

webových stránkách www.mkcf.cz

Kulturní přehled
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Mikulášská nadílka v MKC Fulnek

Představení Stanice č.3 ve Stachovicích

Zítra to roztočíme, Jaroušku s Maxou, Kornovou a dalšími 

Pohodová atmosféra při rozsvícení vánočního stromu

Podělte se s námi o své fotografie z kulturních akcí! Fotografie zašlete na zpravodaj@fulnek.cz a doplňte je o výstižný 
popisek. Redakce FZ poté vybere ty nejzajímavější a zveřejní je.
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